TU140
TUI500-F

[ Parts Code 1400-099-0410-0



P






W=V VX IDTHERICHI->T

1L =Y U bR
©o A% v FIiXTU1400, TUL400F TU1500, TU1500F, TU1600, TU160 0F & ook B 35,5,
HRBXCEXHERS 22 R8H L Tv T,
=YYV TUL400F ¥ K3A~13G, TU1500F i3K3B—13G, TU1600F i3 K3C—1 3G %
ThzhnERL TR 3,
o%&%%mﬁmﬁUWU®omfmé%&ﬁ,%ﬁﬁ@%%%bbfwi?o
_ [W ] e b EEAE IR,
o%&%@ﬂmmukﬁZﬁui®a~«71ﬁwvxt;é%&%&%%brwiﬁo
° 12N SET | &M MEIL « ZHLTI1FFTFTIANLTHY £,
&
ATT YV VT kR - SET
s ATTVVITKRA—-1
s ATTVVISFry S ATT V)V IHAA -1 SET O RER B
e = v 7 v A

oﬁ&%m@@km,ﬁﬁﬁﬁmmofymﬁﬁwﬁ%iDﬁr%ﬁbfﬁoi?o

i 5 N FH B
2 SRR TR P PRTSRTIN 2 S 'l | ﬁ; o
AN e B DR B g g
O e (SET) 7 HE B 5
AR oo I #% A

Oﬁﬁﬁ%@3751~ﬂﬂ—FK&ofﬁD,%@®4ﬁdﬁﬁE§bL1£Di?o
BAFRR2—-Va®kE0RY T,

il R | 2-r% | ® = 2 - F | B Ey -8 | ® = 2 - F
TC10 1401 | TB2000 | 1416 | TS3110 | 1431 | TL2300 | 1446
TC15 1402 | TS2800 | 1417 |T5000 | 1432 | TL2500 | 1447
TB15 1403 | TS2500 1418 | T 6500 1433 | TU1700 1480
TB20 1404 | TS1700 | 1419 | TX1410 | 1434 |TU1900 | 1481
TR1 1405 | TS2200 | 1420 [TX1510 | 1435 | TU2100 | 1482
TR1L 1406 | TS1610 | 1421 |TX1210 | 1436 | L6000 | 1486
TB17 1407 | TS1910 | 1422 |TS2202 | 1437 | L7000 | 1487

TL2800 1488
TR1S 1408 | TS2210 | 1423 | TS2220 | 1438 TL3200 | 1480
TR1LD 1409 | TS2510 | 1424 |TS3910 | 1439 TS4510 | 1490
TB23 1410 /TS2810 | 1425 |T8000 | 1440 | py1so00 1491
TM1200 1411 | TS3510 1426 [T 9000 1441 TU1600 1492
TB2300 1412 | TX1300 | 1427 |[T5000E | 1442 | TU1400 1493
TB1700 1413 JTX1000 | 1428 |T6500E | 1443 | T6000E | 1500
TB1400 1414 | TX1500 1429 || TL1900 1444 | T7000E 1501
TB2400 1415 | TS220s 1430 | TL2100 | 1445 | T9000E | 1502




2 WRETICOLTDHEAL

OB ERm - FEavEa—fa— FIKA->TWAd), BBCAELIBECEILTT
S0, ' |
M2 — FOBRE, Ba—-Fol OfcERRS LBEARSPBENSNEL,

M IE & A
0000-000—-0000-0

e ® % F B

3 #Z2HEEICOLT
BRMEL T AT V7 — (25PB 34), 7TA &Y —&74 L (25Y 8544),4—277
7% v (NL5) D 3EHTT,
BEGa— FPEERBOL, 1 2B UAOEFEZELAL TVET,



<

E

R B B

B

\

10

11

12

13

14

15

16

17

~N—3I
TS UT =R T I T e e e 1
77]-4'/1{ Ry 7y|;‘ Fv¥ r—=A 7’,1,__7" .................................... 3
Y VE ANy K I 4
A=V A—¥E VT A/L_y AT PRI 6
EA VYT A=Y TN—T 8
v o, —x) 47-.7“-7/{ T A | A T 10
B a—I/b AV 2Ty BYUT e 12
)X TN JXn ,‘1—\,1/5* ...................................................... 15
Boo—T/b T IR e 7% 51 T 4540 TS £ 5 2,558 B 8 = e 1 i i i 6 IR 16
FoN T SR T I T e e s e 17
TVl —F U7 23— T Il T e 19
7=V R= y"/l,_j’ ...................................................... BT 21
A vF—2 TVvE =FYV—A} PO D T e
UT R DB EPA T LY P ewmntomessmnrmon oo e mnmon vocn sm s sonmeid e b3 422 23
B FR— & - 24
S S D 25
Iy A . T N i N R e 26



X

AR R R A » A

EOE N

2O A 8 &8 2 3 &y & & A

X

& " 2 A

R

10.

11.

12

13

14

15

16.

17

18

10

2 0.

21

22

23

2 4.

25

2 6.

217

28

29.

30.

T B BHER rovenerermnreinttininniasa st its s se i it cte e e aasene s ea i S5 a5 et ene s nne s mannn ees aranernees 29
T TBIER veveerereeeeriein ettt et ettt ettt et ee e e eee e 30
ST Y FBER nercnnn o ven et e SR 48§54 S S mea b s ey s e S SRR s e e e e m 31
T o2 — T B VT B R e 32
23 9 T P BHER  serereeiraeenrnnnsenssiiniss covartsiais isontenianituionsantenne s nsnnnessernenssan st s 34
T ZHENVRBEIF AR Y FILERR crreereeererrmrmeecicnec sttt seens 35
T T 9 F oDV TBIRR vttt 36
7 T 9 FRAIVBABR oottt e et 38
TRYVLDPFI 9 Ys U — ABHRR e 39
V¥ -3y va vyr—ABR oo, e e £ e oot e s R 40
FTZ VAT oY a VEFY—BIFR oo 41
FPTUVARI o Ya VFY—BIRR oottt 42
F o2 VO UVN—BEFR e A T 43
F 2 VT 7 ABHGR  coreirecnrccsneaere s st e s e eSS TR 6 H 84 e ab aaeeae 45
P.T.OFTA 7247 FPBELR -ovoereereeremrmece ettt ae e s e ve e 47
2P7547 » FEIER ks s 49
T 7 = ABAR oot e et e nee e e 50
UL ety i | P | - 2 R e U r e 52
A e ol = = I 2 OO ORI 53
7*1/_;\;«{51“11,@5% .......................................................................................... 54
B VR A JBG R wvvvens s creoimse i raracsmesnn s so s s v e S S S SRS 04 5834985 55
T ZANT G 5 T BIER oo oo s s s oo sses s s s s T S RN 75 56
TR YFTZALEBEGR (2ZWD ) oo, 57
AFT Y W o — MR rorromnncamresmsnsmmemsmyrsssmmyemg o g ey e gt ok sk g 59
7p~/}\ﬁ_\,f_,l,§§%(2WD) ..................................................................... 60
TRYMNFETA T e 7 PEAR( 4 WD ) oo 61
78 YT 7 ANEBALR (4 WD ) creveesrereeeess st 62
TEYLT T — ABIR (AW D ) ettt 63
ARG B Y. AR DI — et raare e 64

7‘37}\/*4‘/I/E5%<4WD) ..................................................................... 66



2R R R R R R R R A A A A ™ d & 3

B

31

32

33

3 4.

3 5.

3 6.

37

3 8.

309.

4 0.

4 1.

4 2.

4 3.

4 4.

4 5.

4 6.

4 7.

4 8.

Y VA —ABR e, e 67

U 7 b T = A B R e 69
TV R R = VN =B R e 55 e mic amepa se s av 7‘1
NATFRY 5 73 8 B R e 72
B3P Y YV IBAFR ( TUL 50 0 ) e oo ee oo 74
3PY VIZBERCTULI600, TUL400 ) oo 76
RV AR b B R e e 78
711?/};'9/]/%% .......................................................................................... 79
0 B R e 80
T m B B R et e ettt e 81
Y B BEER e et et st e 83
F 2 VOAFTNVBIEAT v ZBIRR oo e 84
TEERBAPR (1) o e 86
BRERBELR (2] oot 88
e B ) B e SRR 89
o B R e e 90
I 1 L S 92

i









RHES &I -—- K AR A slalg 3 ) % i ] E
MMM

1- 1 5663-000-2680-0 | £ v, &7 =, 21212 MDO000268
1- 2 5650-040-6228—-0 | ¥ —1, #A4F 4141 4 MM 406228
1- 3 5650-040-6235-0 | 1 F, A4 vXr & 1l1]1 MM406235
1- 4 5650-040-6242-0 | -/, A N 1111 MM4 06242
1- 5 5650-040-9696-0 | ¥V v& Fwmsz %7 ASSY 1 MM409696 BEE
1- 5-1 5650-040-9697-0 | ¥Vv& Jwmwvs %75 ASSY 1 MM 409697 16 ~1 6
1- 5-2 5650-040-9707-0 | ¥V v&% Jmyoszs %7 ASSY 1 MM409707 EEL
1- 6 5650-040-6217-0 oL L, TV VS Fruv T 81818 HM406217
1- 7 e X7 Vvy F+v7 ASSY 11141 A
1- 8 5660—-066-5538-0 eX¥ v v/, VYY) 21212 25 MF 665538
1- 9 5660-066-5543-0 | e ¥ v v 7, ¥--) v 212(2| 45 MF 665443
1-10 5650-040-8176-0 | ¢ 7v v a, HAav+ 7 b 11141 MM408176
1-11 5650-040-8169-0 | e ¥+ 7}, 74 Fn 1111 MM408169
1-12 5650-040-8200-0 | ¢ ¥ — A, # A1/ = 11 (1 MM408200
1-13 5650-040-8205-0 | ¢« #AY¥ v b, AL ¥ —s 111 MM408205
i-14 5650-040-8221-0 | e v —}F 7w® V/} 111 MM408221
1-15 5650-040-8226-0 | e #A# v+ 7wy b FL—+} 1111 MM408226
1-16 5660-024-0054-0 e KL b, Ty oy THVIALFK 6|6 |6 | M8x22 MF 240054
1-17 5660-024-1251-0 | KL b+, v v v TH¥YFAF 313 |3|M8X16 MF 241251
1-18 5660-047-2404-0 vy, A= 1|11 8¢ MF472404
1-19 5660-066-5511-0 | Y5 7. = x.sv 5 v 1|1 (1] 40 MF665511
1-20 5661-047-1104-0 | 7o v v . s v 212 |2| 8%x9 MS471104
1-21 5661-047-1105-0 | Yo > v 7. s v v 2122 8%X13 MS471105
1-22 5661-047-1110-0 | o> v ¥, s oo 11 1] 12%X9 MS471110
1-23 5661-066—-1121-0 TS50 T =2 313 |3 | PTY MS661121




B
3

RHES | H &3 - F 2 # sTalg] R s %
- REAES
1-24 5650-040-8160-0 | <7V ®v}t s5v, v+7+ STD 111 MM408160
5650-040-8161-0 | ~7U¥/ v h 25vy oum} 025US| 1|11 MM408161
5650-040-8162-0 | ~7 VY xvt, 45y, “+7 bk 050US| 1|11 MM408162
5650-040-8163-0 | <7VvY wvb, s5u, YvZ7F 075US| 1|11 MM408163
1-25 5650-040-8211-0 Zv—Fbt, V¥ 1111 MM408211
1-26 5650-040-8216-0 | # A& v b, V¥ Tv—} 1(1(1 MM408216
1-27 5650-040-8240-0 vy, /v27 111 82x10 MM408240
1-28 5660-024-1308-0 | AL b+ Ty vr Fhuo, K 6(6|6| M12x28 MF241308
1-29 5650-040-9236—0 | ¥ —, FM1 1L L~ 111 MM409236
1-30 5660-010-0110-0 | £ b 4| 4|4 | M12%x25 MF 100110




No.

2. AANWNNYFPUREyr——=290—7

JR—

&8 £
RHES &M, 32— F AR # BRI 5] -] %
IR
HBH%ES 2,3

20— 1 5650-040-9712-0 | # A4 -tv ASSY 111 MM409712 B8
2- 2 5663-000-3120-0 | e #"A 4 v b, A4 Fr—v7771|1]1]| 18 MD 000312
2— 3 5663-000-3180-0 e 75/, A4 Fr-—-v 1111 MD 000318

4 5650-040-8321-0 | # A& v b, A AL SV 11111 MM408321
2- 5 5660-024-0051-0 | A b, Tr>v TE¥YITALF 15/15(15| Msx16 MF 240051
2- 6 5650-040-6420-0 | X7 Vv, =—-Fn 1111 MM4 06420
2- 17 5650-040-6421-0 | <7 YV 7\\, =—Fn 1{1]1 MM406421 %H%%m %
2- 8 5650-040—-8239-0 | ¥ — A, F¥— 1{1]1 MM408239 Fip
2- 9 5650-040-8236-0 | # Ay v+, F¥¥ - 7 —2A 1111 MM408236
2-10 5650-040-9230-0 | ~w vy, v Fry— X7yvy 10111 MMI409230
2-11 5650—-040-9235-0 | ¥ Ay v b vV 1111 MM409235
2-12 5667-910-4501-0 | < —, AAA FHv7 1111 K 7910451
2-13 5650-040-1206-0 | iA7r v b, A A KHvF Hi- 1111 MM401206
2-14 5669-413-3900-0 | ¥ — /&, A AN 10111 K 9413390
2-15 5660—-010-0064-0 | & 2 b 8|8 |8 | M8x45 MF 100064
2-16 5660-024--0053-0 | A b, Ty¥xr TEVIAK 2|22 | M8x20 MF 240053
2-17 5660-024—-1257-0 AL, Zyvvr THEVTLFK 111 (1| M8X30 MF 241257
2-18 5660-040-0683-0 | A% v I 313(3| 7T:M8%45 MF 400683
2-19 5660-040-2566—0 | A& v F 1111 | 7T:M8%25 MF 402566
2-20 5660-043-0005-0 | =~ b 4 |4 |4 | M8 MF 430005
2-21 5660—045-0405-0 | 7 v ¥ v, ATV V7 4 |4 |4 | M8 MF 450405
2—22 5660-045-0005-0 7y, TU—V 4 |4 14 | M8 MF 450005
2-23 5661-066-1123-0 | 777, 7 --% 1|11 PTY MS 661123
2-24 5650-040-9718-0 | 737, A7 A} 1111 MM409718




PIENYyRTN—T

RIMES | B &3 - F & # ﬁaﬁg # ® | %
Mo M

3- 1 5663-008-7840-0 | ¥+v 7, A4 1r 7435 1111 MD 008784

3- 2 5650—040-8536—0 | A 7, =7 7Y —+ 11 1)1 MM408536

3- 3 5660—020-7330-0 | 7 v v+v, YUVE ~v F H£at 8| 8|8 MD 020733

3- 4 5650—040-8470-0 | »~v#, =vow 21 2] 2 MvI408470

3- 5 5660—024-1280-0 | A+, Tyvvr Tav7aLfy 1|1 1| M10oX20 MF 241280

3- 5A 5660-024-4878-0 | KA b, Tovvr TvIiAFR 1)1 M10X20 MF 244878

3- 6 5650—040-8392-0 vy g~y F ASSY 1 MM408392

3- 6-1 | 5650-040-8393-0 | * Vv % ~»F ASSY 1 1\41\/1408393}5%%'2.%%
3- 6-2 | 5650—-040-8394-0 | ¥V v & ~vF ASSY 1 MM408394

3- 7 5650—040-8441-0 eHAFK, AT 6| 6|6 MM408441
3-8 5660-066-5538-0 ox v oS, v—Y v 313(3| 25 MF 665538

8— 9 5660—-066-5543-0 °oFxyy T, v-)vS 1|1]1] 45 MF 665543
3-10 5650-040-8451-0 | # A% v b, Vv E o~y K 1 MM408451
3-10-1 | 5650-040-8452-0 | # A& v F, YY) V& ~u K 1 MM 408452
3-10-2 | 5650-040-8447-0 | A& v b, YV v & ~yv F 1 MvI408447

3-11 5650-040-8481-0 FL b, YY) vE ~Nu K 8181|8] 10T:M12X98| MM408481
3-12 5650-040—-4316-0 | ALk, vV v&E ~v ¥ 31313 M10X90 . MM404316
3-13 5660-040-1936-0 | Ax v F 1{1]1]|M8x25 | MF 401936
3-14 5661-066-1120-0 | 77 7, 5 —-% 1|1(1| PT % MS 661120
3-15 5650-040-8509-0 T vy 2122 MM 408509
3-16 5663-000-5230-0 | v—a, + A1 2|22 MDO00®Z gzemg 3
3-17 5650-040-8491-0 By H HAS— ASSY 1|11 MVI408491 &1
3-18 5669-641-1701-0 o S 1111 K 9644171

3-19 5660-040-8501-0 | ¥ A& v b, Boh HA— 1111 MM408501

3-20 5660—-043-0005-0 > v b 2|12|2 | Ms MF 430005




P ENYyRTN—TF

No. 3.

N < n
555
223
NELE
%
e —
Mmmm o
vedl ¥
s
2 R
NN IN
Wowow
o
o8 s
B Y
¢
INCIN N
o o O
e 1
M < 0
o~ o~ o~
_ A S o
7% 7
o o o
n <+ < <
© o o
og L0
o o <
0 O 10
,%ﬂ. ©O© v ©
0w 0 0
- N
iy I
o
: o N N
% & o h




No. 4. XAVAL—E IGNN—y5)—7F

RHES | & 31— K -] % Jﬁfiu 19 B | @ %
glE|e

4- 1 5650—040-8730—0 Vv v b, ALY STD 3 MM 408730

4- 1-1 | 5650-030-2530-0 Yyv7 4y t, A+ STD 3 MM 302530

4- 1-2 | 5650-040-8603-0 | Vv +v b+, A +v STD 3 MM 408603
5650-040-8731—0 YV wv b, ¥ARY 025 OS 3 MM 408731
5650-030-2531-0 Yvs 4wy b, ALY 0.25 0OS 3 MM 302531
5650-040-8586—0 Vs ey b, ALY 0.25 0OS 3 MM 408586
5650-040-8732-0 Vv xo b, XY 050 0OS 3 MM 408732
5650-030-2532—0 Vv s b, ARFY 0.50 OS 3 MM 302532
5650-040-8587-0 Yvo 4wy b, ALY 0.50 0OS 3 MM 408587
5650-040-8733-0 Yv7 +sbh, ALY 075 0OS 3 MM 408733
5650-030-2533-0 | Vv +v bk ALY 075 OS 3 MM 302533
5650-040-8588—0 V7 vk, ALY 075 0OS 3 MM 408588
5650-041-2760-0 VALY 7YF EARY ¥V st STD| 3 MM 412760

4- 2 5650-041-2765-0 | vA+v 7vF ALY €Y v+ STD 3 MM 412765
5650-040-8593-0 VALY 7UF ANV Ev 4v b STD 3 MM 408593
5650-041-2761-0 | ¥A+Y 7N ALY Evevy b 0.25 OS' 3 MM 412761
5650-041-2766—0 ALY TN ERFY EY 25 b 0.25 OS 3 ¢ MM 412766
5650-040-8594-0 VALY TYRN EARY BV 22 b 025 OS 3 MM 408594
5650-041-2762-0 | £Ab» 7Y F APy £ &y b 050 OS| 3 MM 412762
5650-041-2767-0 | YArY 7V F EAL¥Y Y v b 050 OS 3 MM 412767
5650-040-8595-0 | ¥Ab+v 7Y F EAby v vt 0.50 OS 3 MM 408595
5650-041-2763-0 | A+ 7K EAFY EY wv b 075 0S| 3 MM 412763
5650-041-2768-0 | EAFY 7YF €AY KV ey b 0.75 0S 3L MM 412768
5650-040—-8596—~0 EAM TUVREAR Y EY €22 b 075 OS 3 MM 40859

4- 3 5650-040-8790—0 | =xs7Fv /s ®moyF ASSY 313 ¢ MM 408790 Efﬂﬁfﬁ

4.5 #E%
6

S —

v




XAV L—E GI—y5—TF

RHES | $& 3 - K ) # ﬁgﬁg # fié %
MM | X

4- 5663-000-7040-0 | eF v }, =X Fv S wmy | 22| 2 MD 000704

4- 5650-040-2547-0 | e £}, T XIF VY a oy ¥ 2122 MM 402547

4- 5650-040-8795-0 | ~7Vv +vk =Hs/FVy myF STD | 3] 3 3 MM 408795
5650-040-8796-0 | ~7V v b, aHXsFVI ELF 025 OS | 3 3 3 MM 408796
5650-040-8797-0 | ~7 V7 «sb, 2%sFv s myk 050 OS | 3| 3 3 MM 408797 (
5650-040-8798-0 | ~7 V¥ 4k, IXIFVY ws¥ 075 OS | 3 3|3 MM408798

4- 7 5650-040-6570-0 | F¥ —, 75 vz w47 p 11111 MM406570

4- 8 5650-040-8811-0 | 75 v2 <47 ¢ 111 MM 408811

4— 9 5650-040-8820-0 | Y=V, 75v/s 47 ¢ 1111 MM 408820

4-10 5660-043-0126-0 | + » 1(1(1|ML8 MTF 430126

4-11 5660-045-0010-0 | 7 vy v %, FL—v 1(1]|1|M18 MF 450010

4-12 5660—045-0410-0 | Vv ¥+, AT Y v 7 1)1]1|M18 MF 450410

4-13 5660-047-6215-0 | ¥ —, ¥ v K57 2/2|2|5x19 MF 476215

4-14 5663-002-6200-0 | AL+, 754 K4 —n 5/5(5 MD 092620

4-15 5663-014-2360-0 | Vv ¥+, AXvr RFY vy 5|55 |Mi2 MD 014236 o

4- 0-1 | 5650-040-8832—0 | 754 x4 —2 ASSY 1111 MM 408832 ’?ﬁiﬁf&gn

4-16 5663-000-6120-0 | e ¥¥ —, Yy v 1011 MD 000612

4-17 5663-002-6130-0 | e X7 Vv, F—n 1011 MD 002613

4-18 5650-040-8836-0 | ® 7 5 A kA — 1 111 MM 408836

7




No. 5.

21

9457&”—77»—7

&8
1]
ET = I
' RS
RHES & a-— §r AR % =lalg ) i
R
5- 1 5650-040-9240-0 | F¥—, YV ooy FAo Hoo 1(1(1 MM 409240
5- 2 5667-631-1601-0 | X7 Yy v 7, £—n 1111 K 7631161
5- 3 9667-831-1600-0 | X7V v, £—a 1141 K 7831160
5- 4 5650-040-8906-0 | h A+ 7} 1|11 MM 408906
5- 5 5650-040-6722-0 | F¥¥—, Hav+ 7 b 1(1{1 MM 406722
5- 6 5660-047-6215-0 |+ —, w v FS57 1|1]1]5x%x19 MF 476215
5- 7 5663-000-4250-0 | 7 v v+ 1111 MD 000425
5- 8 5650-040-8908-0 |74 F1 F¥— ASSY 1111 MM 408908
5- 9 5650-040-8964-0 | Y+7 b, Ca—xi AV sy KT 1111 MM408964
5-10 5650-040-6682-0 | <7V v s, £—n e 111141 MM 406682
5-11 5650-040-6685-0 | F¥— ta—xi fv.s00y HuT Ha 11111 MM 406685
5-12 5660-024-1251-0 | AL b, Vo vr FTwvTat 1{1|1|M8X%X16 MF 241251
5-13 5660-047-6018-0 |+ —, v+ vz 1(1(1]5x%x12 MF 476018
5-14 5663-016-4820-0 |V —F—3, Xy ARFyv sy 6161|6 MD 016482
5-15 5663-016-4830-0 |mv 27, AT RFY vy y T —7 (12]12]12 MD 016483
5-16 5663-016-4900-0 |~ —n, ALY x5 A 6616 MD 01649
5-17 5650-040-2381-0 | AF Y vy, Ao 616 |6 MM 402381
5-18 5650-040-2737-0 | &<y } 616 |6 MM 402737
5-19 5650-040-8450-0 |7, £ v54 4 31313 MM 408450
5-20 5650-040-8455-0 |17 =Fv—= 313(3 MM 408455
5-21 5650-040-8920-0 |®my ¥, Fwoa 6 (6 |6 MM 408920
5-22 5663-000-9630-0 |AF VY7, muh— w47 (L |22 |2 MD 000963
5-23 5650-040-6732-0 |7 — =4, By 5 6 (6 |6 MM 406732
5-24 5650-040-6745-0 | 7 v v+, o — p 2122 MM 406745
5-25 5650-040-8935-0 |mv» v +7} ASSY 10141 MM408935




No. 5.

LIV TIN=Y G )—

&
RHEES & 33— K AR % c:ﬁmﬁu s3] ]
B8 |9
5-26 5650—-031-4770-0 | A5 A4, Bw A 3133 MM 314770
5-27 5667-231-2200-0 | A2 Va, 7L xRAFv S 6|66 K 7231220
5-28 5660-024-1225-0 | KL b, Do vr TFTrxvrrai F 2122 | M6X16 MF 241225
5-29 5660-043-0726—0 | >+ v b, ¥+ A 6|16|6|M10 MF 430726
5-30 5660-052-2010-0 VI, AFu S 21212119 MF 522010
a—31 5650—040-8950-0 | K/ F 212|2 MM 408950
5-32 5660—244-8920-0 | KA}, Ty vy TwvIi N 1|11 |M1oX70 MF 244892
5-33 5660-045-0406-0 | Vo> v, A7V v 7 2122 |M10 MF 450406




No.

6.

Z1a=INYTSAN—Y5-7F

G——26

8
RHES | &3 - F 2 # gﬁg 5] # ﬁ %
Mo | M| -

6- 1 -5651-661-1200-0 | Vv v+, v—a 21212 MK 66112000
6— 2 5650-040-9273-0 | ta—= Avo.svyy HrF ASSY |1 MM409273
6- 2-1| 5650-040—-9274—0 bLa—x)b A2 0v5v #Hvs ASSY 1 MM 409274
6- 2-2 | 5650—-040-9275-0 ta—x/b AU v 5V Kors ASSY 1 MM 409275
6- 3 5650-040-9040-0 | ¥4, 7+ AF VY AR|ARIAR 0.1t MM 409040

5650-040-9048-0 | v &, 7LxAFv AR|ARIAR 10t MM 409048
6— 4 5650-030-4916-0 | »5—, = =H#v 1{1]1 MM 304916
6- 5 5660-010-0055-0 | A 4| 4| 4| M8XxX20 MF 100055
6- 6 5650-040-1110-0 | / Av 7¥F /Ar w14 ASSY | 3| 3] 3 MM 401110
6- 7 5666—515-4300—0 | #¥A& vk, +AL HiL L 31 3|3 K 6515430
6- 8 5660-010-1260—-0 | A b 6| 6| 6| M8x32 MF 101260
6- 9 5650-040-8980-0 | ba—=il fvPoroay (7 %1ASSY| 1|11 1 MM 408980
6-10 5650-040-8981-0 Ea—xb V2205 o7 %2 ASSY| 1111 MM 408981
6-11 5650-040-8982-0 | ba—=A AP0 vav ~ 7 43 ASSY] 1)1 | 1 MM 408982
6-12 5650—040-0955-0 | 75 v 7 (A) 2|22 MM 400955
6-13 5650-040-0956-0 | #7357 (B) 2|2'2 MM 400956
6-14 5660-024-3628-0 | £L b, Yo vr TevIaf 2|12|2|M6x25 MF 243628
6-15 5650-040-8898~0 |ka—=x1 74L& ASSY 1111 MM 408898
6-16 5650—040-8899-0 | #HE—F, ta—xzi TALA 1{1]1 MM 408899
6-17 5660-024-0051-0 | KA b, Yvvr FTwvoafp 2|22 8x1i6 MF 240051
6-18 5660-024-0080~0 | AL b, Vyvor TavrLp 11 ]1]10%X20 MF 240980 o
6-19 5650-040-9744-0 |ba—=aA Yxr—v .47 ASSY| 1]1 |1 MM 409744 zao%zfgﬁt
6-20 5650—-010-0088-0 ° oA v 212 |2 MM 100088
6-21 5650—040—0887—0 e .4 vb, L 1(1 1 MM 400887
6-22 5650-010-0089-0 °* 35S F—2=AR 12(12 12 MM 100089

10




No. 6.

Za—INYTSAINN=VTN=-7

26

RHES | & 3 — F & % gﬁgﬁg R fe %
| MM
6-23 5650-040-9065—0 | x—A T¥ 7Y, ta—=a 1|1]1|6%X125 W4°9°65?§j§§a
6-24 5661-066—0163-0 | e 7V v 7, Hh—A 2|2|2|16 MS 660163
6-25 5650-040-9064—0 | h—A TH¥7Y, ta—=1 11111 16%x300 MM409064%‘§,§§
6—26 5661-066-0163-0 | ¢ 7 ¥ v 7, k—A 2|2|2|16 MS 660163

11



(qV] ™
g
RHES | ®& 3 - F & # 222 B %
XXM
7- 0-1 | 5650—040-9273-0 | f v .7 52v HKvF ASSY 1 MM 409273 D
7- 0-2 { 5650-040-9274-0 | A vo27>vav KEv7F ASSY 1 MM 409274 ’?ﬁfoi’%n
7- 0-3 | 5650—040-9275-0 (A4 v2 .27vav H£v7 ASSY 1 MM 409275 ’
-1 5650-050-1312-0 | e K¥v 7 ~v vy +7 ASSY|1| 1|1 MM501312
- 2 5650-050—0224—0 | e KA &—, FV.) A 3(3]3 MM 500224
7- 3 5650-050—-1161-0 | e A7V ¥, FV.y o7 3133 MM501161
T- 4 5650-050-0336-0 | e # A¥r v b}, FUASY RS 3133 MM500336
7- 5 5650-050—-1046-0 | e 7 VY <17 #7 ASSY 3]3|3 MM501046
7- 6 5650—050—1384—0 e Kv7 =xvvbr 7 ASSY|3|3]|3 MM501384
-7 5650-050-0229-0 |eAY—7, avie—n 313(3 MM500229
7- 8 5650—-050-1098-0 |e ¥ —F, ATV v s 7T o2 313(3 MM 501098
7-9 5650-050-0360-0 | e A7V v, F5vy 3|13|3 MM 500360
7-10 5650-050-0230-0 |e&~<v b} %7 ASSY 3133 MM 500230
7-11 5650-050-1311-0 | e =X }Fr—1 S5 27 ASSY 111 MM 501311
7-12 5650-050-0316-0 |e~—F AT Vvs m7 3133 MM500316
7-13 5650-050—-0438—-0 | e OV v 7 3133 MM 500438
7-14 5650-050-0231-0 |e¥ ¥, 2~y } HA ¥ 3133 MM 500231
7-15 5650-050-1162-0 | e S L —} 1011 MM 501162
7-16 5650-050-1077-0 |e7 Y +AFv s ZFL—+ ASSY |2]|2]|2 MM501077
7-17 5650-050-1244-0 |eHAk, Yoo r TevIaK 2122 MM 501244
7-18 5650-050-1152-0 |eAZ Y x, =7 7Y —¥ 10111 MM501152
7-19 5650-050-0403-0 |eAZ V=, he— 111 MM 500403
7-20 5650-050-0114-0 | o7 v ¥+, Ea—=xl {7 =2=3v|1 |1 |1 MM 500114
7-21 5650-050-0299—0 |e¥ 4, FL-—¢ ARIARIAR| t=0.6 MM500299
5650-050-0309-0 o A, FL— } ARIARIAR| t=0.2 MM500309

12



No. 7. Ea—Inaqroxr4:3
A &I
© \ T

~ o o 9§
@) 15
|\
—
N M 0 <
=
o
, ™
»
o N
o~
f N ;% Q @____
(o)) - <
> & =@
o (90]
~N @ N
24
—
" = . . EE
Etﬁ%’? gﬁnu:’—}\ [oa} % éggﬁ ﬁ %
R
5650-050-0310—0 Y, FU—} AR/ARAR| t=0.3 MM 500310
5650-050—-0311-0 YA, Tr—rt ARIAR|AR| t=0.4 MM500311
5650-050-0312-0 YA, TL—} ARARIAR| t=0.5 MM500312
5650-050-0314-0 YA, TLr—} ARARIAR| t=0.25 MM500314
5650-050-0315-0 v A, TLr—} ARARIAR| t=0.35 MM500315
7-22 5650-050—1074-0 ATYVvr, VEa - 111 MM501074
7-23 5650-050-0431-0 vy, A7 Yo b 1111 MM 500431
7-24 5650-050-0928-0 7Yy, Tr—¢t 1111 MM 500928
7-25 5650-050-12 65-0 A by oS Mark : 4 |AR MM501265
5650-050—1266-0 A by oot Mark : 5 |AR MM501266
5650-050-1267-0 A bt Mark : 6 |AR/AR L,=24 MM501267
5650-050-1268-0 A bR Mark : 7 |ARAR L,=26 MM501268
5650-050-1269—0 P NERS Mark : 8 |ARARAR|2Z,=28 MM 501269
5650-050-1270-0 A b oyt Mark : 9 |ARARAR| £,=30 MM 501270
5650-050-1271-0 A b v Mark : 10 |[ARARAR| £,=3.2 MM 501271
5650-050-1272~0 A bt Mark : 11 |JARARAR| £, =34 MM 501272
5650-050-1273—-0 A b ot Mark : 12 |ARARAR| £,=36 MM 501273
5650-050-1274-0 ESRNERA Mark : 13 |ARARAR| £,=38 MM 501274
5650-050-1275-0 S Mark : 14 ARIAR| £, =4.0 MM 501275
5650-050-1386-0 ARyt Mark : 15 AR|AR| £, = MM 501386
5650-050-1287-0 S S Mark : 16 AR MM 501387
5650-050-1388-0 A by R Mark 2 17 AR MM501388
7—26 5650-050-1355-0 =5 FL—F 1 MMS501 355
7-26-1 5650-050-1356—0 F—Ah TL—t 1 MMVI501356
7—26-2 5650-050-1357-0 F—=nHn T -t 1 MM501357

13




[ |
BHES | B &I - K B : £

T DA [
’_bi M| M
7-27 5650—050—0429-0 | ¢ V¥ N } 1] 1)1 MM500429
7-28 5650-050-0507-0 | e E=) v 7 111 MM500507
7-29 5650-050-1256-0 | e ATV VS, 77U /S5 o p 111 MM501256
7-30 5650-050-1257-0 | o YU~} 7vs/FMt 4yt Mark:1| 1] 1] 1 £, =169 MM501257
5650-050-1258-0 | e FL—F 7¥Z/51t st Mark:2| 1] 1] 1 £, =168 MM 501258
5650-050-1259-0 | o Fv—} 7v/5{k vt Mark:3| 1| 1)1 £, =16.7 MM 501259
5650-050-1260-0 | o 7L—} 7¥r51t 4v} Mark:d| 1| 1] 1 £,=1656 MM501260
5650-050-1261-0 | o Y=} 7v¥54k 4yt Mark:s]| 1] 1| 1 £, =16.5 MM501261




No. 8. JXWTFT K/ XIWKRIVE
(3
£~ @TET ) @?@
— o~ ™ <t Yol ~
: {8 &
RHES M&a-—-F & : % <]alo % =
22|82
Ep~3
8— 0-1 | 5650-040-1110-0 | /AL 7Y F /AL HFA g Twvr) |3 3 MM401110 B &S 1-
8- 1 5650-050-1276—0 | e #5 — 3|3 MM501276 &
8- 2 5650—050-1240-0 | e 735 v 313]|3 MM 501240
8— 3 5650—050-0785-0 | e 7 v >+ AR ARIAR MM 500785
5650-050-0786-0 |e 7 v <~ % AR|ARIAR| MM 500786
50—05050-0787—0 | 7 v >+ ARIARAR MM 500787
5650—050-0795-0 | ® 7 v v+ AR|ARAR| MM 500795
5650-050-0796-0 | °® 7 v v+ IAR|ARIAR| MM500796
5650-050-0797-0 | °® 7 v+ AR|ARAR| MM 500797
5650-050-0798-0 | ® 7 v v+ IAR|ARIAR) MM 500798
5650-050-0799-0 | ® 7 v+ AR|ARIAR| MM 500799
8- 4 5650-050-0136-0 |® 7 v v+ 3133 MM 500136
8- 5 5650-050-0135-0 | e v'v, FLv v+ 313(3 MM 500135
8- 6 5650—-050—-0137-0 | e v¥— X, F4AZX VA 31313 MM 500137
8- 7 5650-030-0152-0 | /XL Ttv7Y 313(3 IMM300152
8- 8 5650-050-0908—0 e+ v} VF—=v7 3133 MM 500908
15




No. 9.

Ea-Inrzqn4

o o - Yoo
RHES T I N AR % gmgﬁg b5} % fd E
Mo M|

R RHE&ES
9- 0-1 5650-040-8398-0 (7412 74 vFY, va—x=n 111 MM 408898 1~13%%&¢s
9- 1 5650-040-8894-0 | e K7~ #7 Twv7Y, ba-=A 74nx1] 111 MM 408894
9- 2 oo )T 11111 A\
9- 3 5650-040-4873-0 | e ATV v, ST 1111 MM404873
9- 4 5650-040-4874-0 |[e OV v 7, <7 1]1]1 MM 404874
9- 5 5650—040-4871-0 |e L.I— 111 MM404871
9- 6 5650-040-4875-0 [e A7 Y a 11111 MM 404875
9- 7 5650-040—4884-0 | e -ty ¥ v 21212 MM 404884
9- 8 5650-040-4880-0 (e A7 Vs, =7 v} 21212 MM 404880
9- 9 5650-040-4881-0 [e QV v/, =L £ v} 1141 MM 404881
9-10 5650-040-4879-0 |e =L x v 11111 MM 404879
9-11 5650-040-4878-0 (e OV VS, Z40 % HoF 1|11 MM 404878 |
9-12 5650-040-0889—0 |e H 7, 7 4% 10111 MM400889 '
9-13 5650-040-487"-C |e F v }, Vv 1|11 MM404877

16




/]

M 409175
MF 430004
M\’I4O 10 80
MK 993001 -
MKo9ozp000(
MF 520002
MM40o 186
MM4o7035
MF 45040 5
MF 430725
M 87126 30
MM409; &2
MM 49131
MF 2412=2
MF 24124
MM407000>
MM40703 2
MF 24480
MM 407028
MM407010
MM409169
MM 409214
MM 409165
MK 667 0600C>
MMa409167



8 &

o .

BHES & 22— K &h § ‘E ’;2’ ] %z
10—-26 5650-040-9151-0 |#F A& v b, H— 1]1]1 MM 409151
10-27 5660-065-09042-0 |#H A4 = t (30) 1111 MF 660042
10-28 5650-040-9671-0 |+ » p 1111 MM 409671
10-29 5650—040-9670-0 YL /A F., Fa —-75 1]1]1 MM 409670

18




R

11— o
11— 1
11— 2
11— 3
11— 4

11— 5
11- 6

11— 7
11- 8

11- 9

11-10

11-11
11-12

11~ 0-2

“11-13

11-14
11-15

11-16

11-17

11-18

11-19
11-20
11-21

11-22

11-23

19




. g
EH’.‘;%% B & O3 — K ST £ < Talol H i1 %
I
11-24 5651-661-1400—0 Vv oar, ¥Y— 111101 MK 66114009
11-25 5650-040-9232-0 |AML AsrY—v ASSY 1111 MM 409232
11-26 5660-043-0728-0 F v b, Ty A 11111\ M14 MF 430728
11-27 5663-021-5660-0 A4 Tvovor ALsF ASSY 1111 MD 021566
i
[
i
Il
20




No.12. -y s,x_y Th—7

= S
/N
A\ L
éi 7!@?:@?
p @ = ™
RHES B &% 1 - ] T -4 gmg@)ﬁg R ® g
M| X $

12- 1 5650-040-9350-0 |7, v, » _ Vv 1]1]1 MM 409350
12— 2 5669-674-0510-0 | 7 — v, v, 4 4 1/1]1 K 9674051
12— 3 5660-024-1223-0 (KL}, v, o, TEv7Ly 4| 4| 4(M6x12 MF 241223
12— 4 5650-040-9302-0 | » , —x K7 ASSY 111 MM409302
12- 5 5650-040-7422-0 [H 24 . w F =& FEvS 111 MM407422
12- 6 5660-010-1264-0 | £ 1 3] 3| 3|M8x45 MF 101264
12— 7 5660-010-1267-0 |+ 111 1|M8x60 MF 101267
12— 8 5660-045-0405-0 | v » Yr, ATY vy 4| 4| 4|Ms MF 450405
12- 9 5661-045-0035-0 | v ., Ty, FTLr—v 4 (4] 4 M8 MS 450035
12-10 5650-040-9305-0 |~ 1, - 7 v 1111 MM 409305
"12-11 5650-040-8260~0 |v, 1+ b, Y3 —% FrL—v 111 MivI408260
12-12 5650-040-8264-0 | v , — 4 Fr—v s&—-=2 ASSY |1 1 MM 408264
12-13 5661-066-0163-0 | 2y . 7y h—R 2|22 MS 660163
12-14 5650-040-8265-0 | s 5. Vi—%& Fl—v sz 111113 MM 408265
12-15 5650-040-9316-0 |, 1, » Thry b TyuFyy 111 MM 409316
12-16 5663-008-7710-0 | v, TTFVI, U a—K8 THrLu k 111 MBD 008771
12-17 5663-000-5510~0 |z ., TV My b Ty uF g 1111 MD 000551
12-18 5663-001-3700-0 T—ERAEs b Ty 1011 MD 001370
12-19 5650-040-9333-0 | 7, IFVT BT TwrFY, b—exzyt 111 MM 409333
12-20 5661-060-3006—0 R—Z, ba—=xp 1]1]1{(8%x150) M S 603006
12-21 5661-066-0164-0 |,y ., 7. ok—x 2l2)2[C131) MS 660164
12-22 5660-024-1267-0 |4 . M T7vve veuoayp 1011 MF 241267
12-23 5660-045-0405-0 | v, Y, RTY vy 1011 MF 450405
5650—040—9381—0 A vF, % 1111 MM 409381




No.13. 15— P> FI+J—xz FN—Y G-

REES | B & 3 - & # gm;ig 5 B ®
. LR ER R

13- 1 5650-040-8580-0 | # A4 » 1 1111 MM 408580
13- 2 5650-040-8541-0 |1 v 5420 —=n F ASSY 1111 MM 40 8541
13- 3 5669-644-1710-0 | .34 & 111 K 9644171
13- 4 5650-040-8551-0 | # R4 5 }, o YTA2, ==kAF 1011 MM 408551
13- 5 5650-040-8582-0 |34 7, [, 1 1111 MM 408582
13- 6 5650-040-8566-0 | # =% w b, fv 14 1 7 1111 MVI408566
13- 7 | 5650-040-8571-0 | = = 1 F, =% v —x} 1(1]1 MM 408571
13- 8 5650-040-8576-0 | # R4 » |, IFV—AL ==k p 1011 MM408576
13- ¢ 5660-010-1259-0 | K 1 ) 65|85 |M8X30 MF 101259
13- 0 5660-024-1261-0 | 4. by Voy Tawviap 1|1|1|M8Xx40 MF 241261
13-11 5660-024-1267-0 | Frtr, v, o, Tev7Ly 2122 |M8x70 MF 241267
13-12 5660-040-1936-0 | % & 4144 |M8x25 MF 401936
13-13 | 5660-043-0005-0 F v b 11|71 |MS8 MF 430005
13-14 5660-043-4005-0 |+ » 88| g |Ms MF 434005
13-15 5661-066-1120-0 |75 7, 5 - < 1{1]1|PT 4 MS 661120

_




-

i e A A

No.14. T LMY ANI VAT B

@
RHES | #$ & 3 - K i # ;ﬂfg 2 i
MoIX | M

14— 1 5650-040-9410-0 | A& —% ASSY 1111 MM 409410
14— 2 5650-040-9420-0 | KA+, A& —% 111141 ‘MM 409420
14- 3 5660-024-1282-0 | AL P, Yy v+ TwvFaf 1/1|1|M10%X25 "MF 241282
14— 4 5660-045-0406-0 Ty vy, ATV vy 1(1]1 MF 450406
14- 5 5663-001-5170-0 | v & ARARIAR| MD 001517
14- 6 5650-040-9328-0 | A~ —- — 1111 MM409328
14— 7 5663-017-6450-0 | AL % x—5 TFTev7Y 1{1]1] 35A MD 017645
14- 8 5663-017-6250-0 | AL+ A~y vy 1|11 M8%x85 MD 017625
14- 9 5663-000-4250-0 7y 111 MD 000425
14-10 5650-040-9463-0 | 7L —R&, ¥ 3L —% 1111 MM 409463
14-11 5660-024-1251-0 |H Ak, Yooy TavFaLpr 111 |M8X16 MF 241251
14-12 5660-024-1255-0 |HF A b, Yo o4 T wvIra K 1|11 |M8x25 MF 241255
14-13 5660-043-0005-0 | + » 1 11]1|M8 MF 430005
14-14 5660-045-0405-0 Ty, ATY vy 111 |M MF 450405
14-15 5661-045-0035-0 Ty vy, FTU—v 111 |M8 MS 450035
14-16 5663-001-8210-0 V¥ar—% ASSY 1111 MD 001821
14-17 5650-040-9675-0 | 2=y} F4rvy avra—L 2 = 111 MM409675
14-18 5650-040-9661-0 | = %% — 34—z 2 —n 1111 MM409661 ¥
14-19 | 5650-040-9663-0 | 2%/ 24— 44—z 1-—n 1011 MM409663 %
14-20 5650-900-5050-0 | = %2 % — 4x—n= T2 A= 11111 JP 9417170 %
14-21 5650-900-5060~0 | =% 2% — GH—-nz 1 —u 11111 JP 9417180 %
14-22 | 5650-040-9510-0 | 75 7. ym (Y-11T v7%v) |33 3|12V MM409510

- 14-23 5650-040-9511-0 | v A%, sru—vs5, ) — K 21212 MM 409511
14-24 5650-040-9515-0 |5 v, sp_ 101 (1 MM409515

23




e

No.15.

Flvax—4

RHES | & 3 — K AR % cﬁ@gﬁg i %
. " M| XX

15— 0-1| 5663-017-6450-0 | AL &% —% T4v7Y 11]1 MD 017645 Etﬁ%%ﬁ;
15- 1 5650-050-2340-0 | ® + 5 b 4w b 111 MMs023d0 | 17 EF
15- 2 5663-607-1700-0 | 7 --U F4wv7Y 111 MD 607170

15- 3 5663-607—-2120-0 | e A7 Y = v b 1|11 MD 607212

15— 4 5663-607-2670—0 |® e vk FSrob TerTY 1111 MD 607267

15- 5 5663-602-9380-0 |® AZ Y a2 4 v | 111 MD 602938

15- 6 5663-602-2640-0 |e X7y v/ 1111 MD 602264

15— 7 5650-050-2298-0 | m -8 T 47V 1|11 MM 502298

15- 8 5663-602-7890-0 |® ~7 Yy v, Uy 111 MD 602789

15- 9 5650-050-2299-0 |[e =5 — & 11101 MM 502299

15-10 5663-607-2680-0 |°® V¥ TS4 vt THvTY 111 MD 607268

15-11 5663-607-1760-0 |® + 5 F 4w b 1111 | MD 607176

15-12 5660-035-0765-0 |[® R/ Va2 Yoy TAavIAlK 1111 MF 350769

15-13 5663-602-8260-0 | °® ®—iL F 111 MD 602826

15-14 5663-602-7970-0 |°® 75> HA & THev7Y 1011 MD 602797

15-15 5663-602-7830-0 | 735 2] 2|2 MD 602783

15-16 5663-602-2270-0 | ® A7) v 7 2122 MD 602227

15-17 5663-607-2690-0 |°* vsFT7 s A4 ¥ Twv7Y 1|11 MD 607269

24



No. 16.

Aa—4%

RUES | & 3 - F & # gﬁgﬁg 2 ® | %
X | X |
R &S
16— 0-1 5650-040-9410-0 | 2% —% ASSY 1]1111|M002T50371|MM409410 1~22 %4
16- 1 5663-607-4320-0 ey y . 4. k 111]1 MD 607432
16- 2 5650-050-2398-0 e v my | -5 v+ ASSY 1(1]1 MM 502398
16— 3 5650-050-2329-0 [eL.i— ASSY 1(1]1 MD 502329
16- 4 5663-602-9630-0 |ex 7y o » 4. b 1141 MM 602963
16- 5 5650-050-2331-0 |e v s . 754 . M ASSY 1011 MD 502331
16- 6 9663-602-0740-0 (e x4 ., 5 A SSY 1{1]1 MM 602074
16- 7 5650~050--2332-0 |e 4. 1 111 |M5%73 MM 502332
16— 8 5650-050-2333-0 |e7 5.7 4. b 1111 MM502333
16- 9 5650-050-2334-0 |e~7 1y + 5 111 MM502334
16-10 5650-050-2335-0 |e~<7 y » 4 1111 MM502335
16-11 5650-050-2395-¢ *77vF 4wvt v+7+ ASSY|1]1]1 MM502395
16-12 5650-050-2396-0 (et =+ 4. t 1{1]1 MM 502396
16-13 5663-607-4160-0 | x p . < o b 11141 MD 607416
16-14 5663-607-5390-0 |e 4y _ v b 1(1]1 MD 607539
16-15 5663-607-5400-0 | Y=4#v v+r71Fr ASSY 1{1]1 MD 607540
16-16 5650-050-2341-0 o X p— 111 MM 502341
16-17 5650-050-2342-0 | e 5 < _ FENEY 111 MM 502342
16-18 5650-050-2397-0 |e 5 __, ASSY 1111 MM 502397
16-19 5663-607-4200-0 | e 7Y 4snag ASSY 1(1]1 MD 607420
16-20 5663-602-2100-0 CARTY vy 5o 414 |4 MD 602210
16-21 5650-050-2346-0 T Ey L b, Y4 — 111 MM 502346
16-22 9650-050-2347-¢ °E A b 2122 |M5%x149 MM 502347
—_— ] .

25




UNRTHRT o k& oy b

R %
RHEES

17— 0-1| 5650-040-8381-0 | ¥ A4 » }, Fu } 1 MM 408381 1~40 &3
17— 0-2| 5650-040-8382-0 | # A4 v b, + o 1 1 MM 408382

17— 0-3 | 5650-040-8097-0 | #Z 4 » }, % o p 1 MM 408097

17- 1 5663-000-3120-0 | e "Ry v b FAA Frv 777(18)| 1] 1 MD 000312

17— 2 5663-000-5510—0 | e # A4 v } 1)1 MD 000551

17- 3 5663-001-5170-0 | e v 4 3|3 MD 001517

17— 4 5663-016-4900-0 | s> —a, AT =RFa 6|6 MD 016490

17- 5 5651-661-1200-0 | e 7 v >y v —pn 2| 2 MK 66112000

17- 6 5651-661-1400-0 | eV v v %, v—7 1|1 MK 66114000

17- 7 5650-040-8451-0 | e H A7 v b, Y VvV E ~u | 1 MM408451

17— 7-1| 5650-040-8452-0 | e H A4 v b, © ) v & ~y | 1 MM408452

17- 7-2 | 5650-040-8447-0 | e HA%r v }, Vv & -~y | 1 MM408447

17- 8 5650-040-8501-0 CHAy v b, Buh HA— 111 MM 408501

17- 9 5663-000-5230-0 | e+ v—n 2|22 MD 000523

17-10 5650-040—-8236-0 | e Ay v b, F¥ & —2= 1111 MM 408236

17-11 5650-040-8321-0 | e H A4 v b, AA L v 1|11 MM 408321

17-12 5650-040-8551-0 CHNAYy v b, AVT—s ~=Hh—nVF|1]|1|1 MM408551

17-13 5650-040-8566-0 OHAYr v b, A VUV AT 1|11 MM 408566

17-14 5650-040-8576-0 | e #A¥ v b, =F V—RA} ==h—n | 111 MM 408576

17-15 5650—-040-8580—-0 | e 7" A4 » b 111 MM 408580

17-16 5650-040-6228-0 | e v — s, H1 K 4144 MM 406228

17-17 5650—040-6242-0 | e v—n v —n 1(1]1 MM 406242

17-18 5656-040-9151-0 | ® H A4 » b, H - 10101 MM409151

17-19 5650-040-7124-0 | e F¥Ar v b, AA4L K7 £5— |1 |1 1 MM407124

17-20 5650—040~7137-0 | # x4 » } 111 MM407137

26

i







P

\<



K3A—13G---TU1400
K3B—13G---TU1500
K3C—13G---TU1600

= — FE#®B x %
=% a3 — ¥ # B o= - ¥
MDX X XX X X 5 — XXX =XXX0-0
MF X X XX X X 5 0 —0XX—=XXXX=0
MK X X X XX X X X 5 —X XX =X XXX =X
MMX XX X X X 5650 —-0XX—-—XXXX—
MSXXXXXX — 0 XX =X XXX —
K7 XXXXXX 5667 —XXX—-—XX0X-—
K8 X XXXXX 56 —X XX =XX0 X —
K9 XXXXXX 5669 —XXX—-—XX0X-—
K7XXXXXXA 5667 —XXX—-XX0X-1
K7XXXXXXB 5667 —XXX—=—XX0X-=2
K7XXXXXXC 5667 —XXX—=—XX0X-—3
JPXXXXXXX 5650-900-5 -0
Ei&%







REES

&I —-F

B

#H
1%01?0

1-

e =
| I Y |
O 0 9 O T w» W N -

- ol
[

—_

—_ O

1-12
1-13
1-14
1-15
1-16
1-17
1-18
1-19
1-20
1-21
1-22
1-23
1-24

1434-101-2100-0
1434-101-2170-0
1434-101-2120-0
1434-101-2130-0
1434-101-2140-0
1434-101-2150-0
1427-101-0060-0
1434-101-2160-0
V20026-060140

V40116-000600

V41316-000600

1491-102-0010-0
1491-102-0020-0
1427-101-0070-0
V20126-080350

V41316-000800

1434-101-0010 -0
1434-101-0020-0
1427-101-0110-0
1427-101-0120-0
1434-101-2801-0
V20026-060120

V40116-000600 .

1491-102-0030-0

7v=z—x ASSY

e X (A)
o ¥ v+ v
Dt‘:—/lx /{475

e 7y YaSw K

e 7 ry 7'!:17_’75(
ety b ARSY vy
ey +—X a9y

e ;KL |

eS.W

o Fiw WHx
=2 (30X30X190 )
Y= (30X30%X320)
FOT—=R Jov v
aka Kb

FIz X

RN— K—RA BY_
FAR— Kk—R Ty
7 7v7(35)

753 v7(42)

Y= Fv—F COMP
B RN

S.wW

Y= (15X10X560)

N

1] 1
1] 1

1] 1

1| 1

1| 1

1] 1

2| 2

1] 1

4| 4 |Mx14
4| 4| Ms

4| 4|Ms

1] 1

2| 2

4| 4

2| 2|M8x3s
2| 2| Ms
1] 1

1] 1

2| 2

2| 2

1] 1

2| 2| Mé6x12
2| 2| Ms

1] 1




AHES | & 3 — K LT % lsfﬁoo b %

F

2- 1 1434-101-2300-0 | =5 COMP 1 1

2- 2 1434-101-2400-0 | =21 =47 (%5 ) COMP 1] 1

2- 3 1434-101-2500-0 | 75 #H.\— COMP 11

2- 4 1434-101-0060-0 | =F .34 H,<— 1|1

2- 5 1434-101-2600-0 | 57— .34 ARX—(CEF)COMP | 1 | 1

2- 6 V41316-000800 FIvA BFx 10|10 | Ms

2- 7 V20126-080120 IH X ELL 10|10 | M8x12

2- 8 V40116-000800 S. W 10| 10| M8

2- 9 1434-101-0070-0 | 75 v~ (32) 1] 1

2-10 V20126-080650 Iz EA 1| 1 |M8X65

2-11 V41316-000800 FIw Fyx 2| 2 | M8

2-12 V30026-000800 F v b 1| 1 |Ms8

2-13 V40116-000800 S.Ww 1] 1 |M8

2-14 1434-915-2000-0 | 7—1 47 (=32) ASSY 1] 1 *

2-15 1434-915-2100-0 | e5—1 <17 (=2) COMP 1] 1 *

2-16 1434-915-2200-0 | e 77— 7 HAi—(=2) COMP| 1 1 *

2-17 V20126-080120 oA KX AHEAL ¥ 2] 2 | M8X12 *

2-18 V40116-000800 eS . W 2| 2 |Ms *

1




No. 3. IT7 7V 7%

15
RHES | B& 3 - F & # m?sloo B L
1500 [ %8
3— 1 1434-101-2701-0 | =7 29— ASSY 1 1
3- 2 1434-101-2720-0 | e #A+ v ASSY 1 1
3—- 3 1427-101-2830-0 | e~*v 72 ASSY 1 1
3- 4 1434-101-2730-0 | e v A v FEnb 1 1
3—- 5 1427-101-2860-0 | e ¥— A Ty ¥+ 1 1
3- 6 1427-101-2840-0 | e =V X ¥} 1 1
3—- 7 1427-101-2880-0 | e A% v T 1 1
3-8 1434-101~2740-0 | e Y V7 VA =—7 1 1
3- 9 1434-101-0031-0 | 5-°— H—ACA) 1|1
‘ 3-10 1427-101-0220-0 | 75 v 7 (48) 1 1
? 3-11 1434-101-0041-0 | 53— H—A(B) 1] 1
3-12 1427-101-0280-0 | 7 5 v 7 (53) 2| 2
3-13 1434-602-2201-0 | =779V —3+ A7— COMP 1 1
3-14 V20126-080160 aFE EALL 1 1 |M8X16
3-15 V30026-000800 > ot 1| 1 |Ms8
3-16 V40116-000800 S.W 2| 2 |M8
3-17 1434-602-0020-0 | =779V —7 A< VF 1 1
3-18 V20126-080250 apx ALt 1 1 | M8X%X25
3-19 V40116-000800 S.W 1 1 | M8
3-20 V41316-00::800 FIwL FHF 1 1 | M8
3-21 1480-104-0040-0 | =77V —F v+ 1 1
31




No. 4. 7a1—IN% 7%

puEs | $& 23— F 5 % lsffﬁioo B m | # %
4- 1 1491-111-2000-0 | Z7a—=n %xv7 COMP 111

4- 2 1491-111-2102-0 | #v 2 *x» 7 COMP 11

4- 3 1491-111-0040-0 | #vF v+ AT — 111

4- 4 1491-111-2600-0 | A7— COMP 1|1

4- 5 1491-111-0050-0 | 7v—+ CA) 1|1

4- 6 1491-111-0060-0 | 7v—1+ (B) 1] 1

4- 7 1444-601-0230-0 | #"— 7o v gV 21 2

4- 8 V20126-080200 IH X ENLLD 3| 3 | M8X20

4- 9 V40116—000800 S.wW 3| 3 | M8

4-10 1407—-111-0010-0 | ¥#F (8X12X2) 1|1

4-11 V20026—080120 AN b 1] 1 | M8X12

4-12 1491-111-2200-0 | ¥+v 7 ASSY 1 1

4-13 1491-111-0020-0 | €=—/1 A7 1] 1

4-14 V59013-101000 Fy v 2| 2 | 1.0X100

4-15 1491-111-2300-9 | #v# -<v ¥ COMP 1] 1

4-16 V30026-0008900 VACARN 1 1 | M8

4-17 V30226—000800 +> v 1| 1| 3v= M8

4-18 1491-111-0010-0 | 2 v 7 *k—2A 111

4-19 1427-101-0110-0 | 75 7 (35) 1] 1

4-20 1491-111-0040-0 E=—n A7 1 1

4-21 V59013-091000 F eV 1]/ 1 | 09%X100

4-22 1491-111-0030-0 | v v =4 1] 1

4-23 1491-111-2400-0 2 vy X—Z COMP 1 1

4-24 1432-616-0020-0 | 7 v~ g v =& 11 1

4-25 V20126-100300 24 & EAP 2|1 2 | M10%x30

32
e Al




No. 4. 7a1—TI)Iva> 7%

RHES g a3 -—F A 557) fis
1500|1500
F
4-26 V20126-080200 aFxr HaAb 2 2 | M8X%X20
4-27 V40116-001000 S.W 2 2 |Mi10
4-28 V40116-000800 S.W 2 2 | M8
4-29 1491-111-2500-0 | A +» 7 Fv—F COMP 2 2
4-30 1427-101-0120-0 75v7(42) 1 1

33




“No. 5. /Ny 5 UR&

HES | B RO - K 2 8 e ow | ow o=

F
5- 1 1480-112-2000-0 | X5 Y (NS60) ASSY 111
5- 2 | 1427-621-2000-0 | <559 (NS60) ASSY 1] 1
5- 3 | 1491-112-0010-0 | <5 J  H<— 1] 1
5- 4 | 1427-621-0030-0 | <55V vt HA+(A) 1|1
5- 5 | 1491-112-0020-0 |<v5 Y vt Hait (B) 1] 1
5- 6 | 1491-112-0030-0 | 7 » 7 11
5= 7 V11116-600120 TR FR axY 2] 2 |M6X%X12 :
5- 8 | V40116-000600 S.W 2| 2 [Ms
5- 9 | V41316000600 | > S <A FHF 4| 4 [Ms 4
5-10 | V30026-000600 Fut 4| 4 |Ms g
5-11 | 1491-112-2000-0 | «v + ZL—F COMP 1] 1 g
5-12 1491-112-0040-0 | 7 —A & —71 1] 1
5-13 | 1491-112-0050-0 | <v 59 4 —Fn 1] 1
5-14 | 1491-112-2100-0 | <55 ) ~—= COMP 1] 1
5-15 | V20126100160 aHE EA L 2| 2 |[M10Xx16
5-16 | V40116-001000 S.W 2| 2 |Mi1o

34




No. 6. 777t dLU0zOy ~IVESR

27 \\* !
1 N "’leo
kf&cf 3 g
! 5
26 !\ ‘%ﬁl ,\
v ) |
T @J
. /1<] I8}
RHES | B A - K 2 % BE
1500 °F
6- 1 1434-116-0010-0 | 7741 =z 1|1
6- 2 1491-116-2000-0 | 7 7+&nA 7—4a COMP 1] 1
6- 3 1434-116-0020-09 | PA 27 ATV (18) 1)1
6- 4 V58014-1401%60 AZYV T (W) 1| 1] 4%X16
6- 5 V59013-100700 Fy ey 1 1| 1.0X70
6- 6 1480-116-0010-0 | 77+t ww F 1] 1
6- 7 V50015-200150 7Y vy 2| 2| 2X15
6— 8 V41316-000600 FIwA FHF 2| 2| M6
6- 9 1491-117-2000 Amy b LsAA— COMP 1|1
6-10 4106-105-3030 R—L FTUHAL Sy =FY 1|1
6-11 1414-117-0050 FA4=v27(13X50X3) 1|1
6-12 1404-117-0080 Tlrvovvsy ATYVvr(22) 1|1
6-13 V41316-001000 Fiw ¥FHx 1| 1 |Mio
6-14 V32116-001000 IVYF Fu b (FA) 1 1 | Mo
6-15 V50015-250250 7Y vy 1| 1| 25%25
6-16 1491-117-2100-0 | 77412 my F COMP 1 1
6-17 V41316-000600 FiwL FHz 1| 1 |Ms6
6-18 V50015-200150 7Y v 1| 1| 2%X15
6-19 1491-117-2200-0 | Amy b 7— 4 COMP 1] 1
6-20 1491-116-2000-0 | 77+ 77— COMP 1)1
6—21 V58014-040160 ATV v (W) 1| 1| 4X16
6-22 V59013-100700 Fy kv 1 1| 1.0X70
6—23 1491-117-0010-0 | Zmw p & F 1 1
6—24 1401-116-0070-0 | 77 tn Hvo v ATY v 1] 1
6—25 V30026-000600 ¥ v b 2| 2| Ms
6-26 V41316-000600 F I FHx 3| 3| Ms
6—27 V50015-200150 7Y v 1 1 2X15
35 -




No. 7.

T39FNITL A%

RuES | M &3 - K & # lsfffoo # ® | %

T :

7- 1 1491-120-2000-0 77 vF ~vvvs COMP 1 1

7- 2 V76340-000000 TYVA =970 1 1 | B-PT%

7- 3 V20326-120200 aHEx EA (kY 2) 4 4 | M12X%X20

7— 4 V20326-080160 aHE R (HEY2) 4 4 |M8X16

7- 5 V40116-001200 S. W 4 4 [M12

- 6 V40116-000800 S.wW 4 4 | M8

-7 V40116-001000 S.wW 1 1 | M10

7- 8 | V33026-001000 v b (kY 2) 1 1 |M10

7— 9 V20326—-120350 aFx HEAr(KY 2) 2 2 | M12X35

7-10 | V40116-001200 S. W 2 2 |M12

7-11 1427-120-0010—0 | ¥+ 7 ( 42 ) 1 1

7-12 1326=706-0020—0 Fvy F5r 1 1

7-13 1427-120-0020—0 2275 v (M10) 4 4

7-14 1491-120-0010—0 779F VIYI—X X7 Yyv7s 1 1

7-15 1491-120-0020—0 | A Y —7 1 1

7-16 1434-120-0020—0 | 41 v 7 v b %7 b 1 1

7-17 1434-120-0030—0 AT HFZR 1] 1

7-18 V58014-050320 ATYV vy v (W) 2 2 | 5X32

7-19 V59013-101000 F vV 2 2| 1.0X100

7-20 V74012-035080 AL v—n 1 1| SC20358

7-21 1491-120-2100—0 775 ASSY 1 1

7-22 1491-120-2200—0 7795 T4A27 ASSY 1 1

7-23 1427-120-0160—0 Yy—=< Eat 2 2

7-24 V20126-080200 IHFE EAL 4| 4 | M8X20

7-25 V40116-001000 S. W 2 2 | M10




No. 7.

V79 FNII TR

' . 18 £
(=] a J— 4 [=]
RHES & & 3 K fah # 15001500 b3}
T—286 V40116-000800 S. W 4 4 | M8
T—27 V30346-001200 a2 HR F v b 8 8 |Mi12 7T
7-28 V40116-001200 S. W 8 8 [M12




No. 8. 735 vFARYILERE

9
P
& s,
) 232224 15
20 .
19—; & ﬂ?@;
|
14 181617 o
RHEs | B&3A-F | & # u-,f iloo i %
: F
8- 1 1491-122-2000—0 | 25 vF <& COMP 1 1
8- 2 V20126—080180 aFx AEAL 1 1 |M8x18
8- 3 V20126-080350 aH & HELL 1 1 |M8X35
8 4 V30226-000800 F> vt 2 | 2 |3v= M8
8- 5 1491-122-2100—0 | <& AbFv- COMP 1 1
8- 6 V20126-080200 axFx FErtr 1 1 |M8x20
8=~ 7 V40116-000800 S.W 1 1 | M8
8- 8 1436-122-0010—-0 | = —7 1 1
8- 9 1434-122-0020—0 | =2 —27 ¢ v 1 1
810 V50015-300180 7Yy v 1 1 |{3%X18
811 1436-122-2200-0 | =—7 3%t COMP 1 1
8-12 V20126-080160 aHFE FELE 2| 2 |M8%X16
8-13 V40116-000800 S.W 2| 2 |Ms8
8-14 1434-122-0070—0 | 73y wmyv F(CA) 1 1
8-15 1434-122-0032—0| 7 5v5 =y F(S) 1 1
8-16 1444-122-0020—0 | x—v S» 271 (M8) 1 1]
8-17 V30226-000800 F v b 1 1| 3v= M8
8-18 1401-122-0050—0 | v + (e &Y %) 1 1| 3¥= M8
8-19 V41316-000800 F = FHF 2| 2 |Ms8
8-20 V50015-300180 7Yy ¥V 2| 2|3x18
8-21 1434-122-0041—0 | v sy ATV VY 1 1
8-22 1434-122-0050—0 | 77— 1 1
8-23 V59013-102500 F eV 1 1 | 1.0X250
8-24 V59013-100700 AR 2% 1 1| 1.0%X70




70FI vy —XME

AHES | B &3 - K & wfﬁoo B U

F

9- 1 1491-201-0010—0 | 72 ¥t} v av »Fr—=A 1 1 o

9- 2 | V25226-120250 yza: Arb 8 | 8|31 2xas

9- 3 1427-201-0050—0 | 1 ¥ 7 v b 2 &A1 1 1

9- 4 1427-201-0060—0 | f v Fv + 2 &ZA SRuFy 1 1

9- 5 | V20126-080600 aF K ErL 4 | 4 |M8X60

9- 6 | V20126-080350 ayg EAL 4 | 4 |M8X%X35

9—- 7 | V40116-000800 S.W 8 | 8 | M8

9- 8 | V41316-000800 F I FHF 8 | 8 |Ms8

9- 9 | V52110-080160 ~fav vv(B) 6 6

9-10 1427-201-0070—0 | Fvv J 357 1 1

9-11 1427-201-0080—0 | v—1 7o+ (16) 1 1

9-12 | 1427-210-0040—0| 225 7 & 1

9-13 1340-253-0020—-0 | v—1A F+v 7F(35) 1




No.10.

DY —3vaviy—A@A%

adigs | ®& 3 - F &t % 151?%00 B | A %
F
10— 1 1427-201-0020—0 | ¥V ¥— v ¥av ¥—A 11
10- 2 1427-201-0030—0 | ivvavy ¥r—A SvFV 101
10— 3 V25226-100360 vxai HFAt 11111 ]3¥= M10X36
10— 4 V25126-120250 vxa i At 2| 2 |3v= M12X25
10— 5 V40116-001000 S.W 13(13 |M10
10- 6 V41316-001000 Fi=A FHF 9 | 9 |[M10
10— 7 1427-201-0040—0 | =7 Y Fx I F 1] 1
10- 8 V20126-100350 apx Kb 2| 2 |M10X%X35
10— 9 V30326-001000 apx Fvt 13|13 |M10
10-10 V25226-100300 wxa i HKAL 4| 4 | 3¥= M10X30
10-11 1427-201-0120—0 | ¥7 % —A 2z (L) 111
10-12 1427-201-0130—0 | ¥7 #—* 2xn~(R) 1] 1
10-13 1427-201-0140—0 | ¥7 #—* 21 Y& (A) AR| AR
10—-14 1427-201-0150—0 | ¥7 #—A Az YA (B) AR| AR
10-15 1427-201-0160—0 | # 77 xv (M1 2) 51| 5
10-16 1427-201-0170—0 | =2H & Hi b g | 8
10-17 V59013-102000 F oV 4| 4 | 1X200
10—-18 V40116-000800 S.W 8| 8 |M8
10-19 1427-201-0180—0 | PTO >¥x 7Lt X 2&JN 1| 1
10-20 1427-201-0190—0 | # &1 Ry F YV 1] 1
10-21 V20126-080250 25 % At 6| 6 |M8%X25
10-22 V40116-000800 S.W 6| 6 |M8
10-23 V52110-080160 ~4z2y v (B) 111

40




No.11.

RHE&ES | 3 % 3 — &
11- 1 1491-202-0010—0 | 1 v 7 » » F¥—(13)
11- 2 V74412-035080 AL o—n
11— 3 V60011-062040 R.B.B
11- 4 V60011-052050 R.B.B
11- 5 V65441-620170 == Fr(sr—v)
11- 6 V70414-002500 CHz rav(y)
11— 7 1491-202-0020—0 | ¥ = v 4>}
11- 8 V60711-062040 R.B.B(trrvyx)
11- 9 V70414-002000 CHz r27(2y)
11-10 1491-202-0030—0 | ~f F+¥+—(20 -2 6 )
11-11 1491-202-0040-0 | m— F+ - (32)
11-12 1491-202-0050~0 | + ¥ F+¥—(1¢6-3 2)
41

B %

] £

WwvD
TC20358
6204
5205

A427. 262 0090 .

KT162017
25

620 4NR
20




LEE:

RuEsS | & 12— K AA = 1s00] e 1% %

1500| ¢

12— 1 1491-203-2000~0 | F514 ¥ v¥=#v SET 1] 1

12— 2 1491-203-0010—0 | # ¥ v % F¥—(17-22) 1] 1

12- 3 1491-203-0020—0 | #» Y v& F+¥—(35) 101

12— 4 1491-203-0030—-0 | # Y ¥4 F+¥—(238) 1] 1

12- 5 1434-203-0020—-0 | A5 A+ #H3F5— 1] 1

12- 6 V70414-004000 CHa rrv(s) 1] 140

12- 7 V65442-227260 =—Fr(r—v) 2| 2 |KT222726

12— g 1491-203-0040-0 | hvvx F¥—(16-33) 1] 1

12- 9 1491-203-0050-0| R.B . B 1] 1/6305-6

12-10 1491-203-0060-0| R.B.B( F 27 v+) 1| 1 |6305-6NR

12-11 1427-203-0020-0| + 47 ( 25) 1] 1

12-12 V60011-063040 R.B.B 1] 16304

12-13 V70514-005200 CHE +A7(7%) 1| 1|52

12-14 1491-204-0010—-0 | <y 7 F¥v¥—(22-23) 1] 1

12-15 1491-204-0020—0 | ~Nv s Fy— v 1] 1

12-16 1427-204-0031-0 | x5 2} #»5 (22X34%x2) 20 2| -

12-17 V65362-228200 S=—FA(v=L 725v) 1] 1 [TLA2220

12-18 V70414-002200 CHg +rY(vr) 1] 1|22

12-19 V58014-060320 ATY v T Ev (W) 111

12-20 1429-205-0010—0 | ¥ =¥ Fv+—(20) 1 1500

12-21 1491-205-2000—0 | ¢ v ¥ PTO +7tF COMP 1 U1600

12-21-1 1427-205-2000—0 Iy F PTO ~¥+»71Fr COMP 1 TU1400

12-22 | V60011-062040 R.B.B 116204

12-23 V74412-035080 A4 v —p 1| TC20358

12-24 | V60011-063040 R.B.B 1| 6304

42




No.13. F I L/N—[%

16
N
Ne

RES | B &I - K & R

F
13- 1 1491-207-0010—0 | F v &0 1 1
13— 2 V20126-080300 2HE FEAt 71 7| M8x%30
13— 3 V40116-000800 S.W 8| 8| Ms
13- 4 V41316-000800 FIwA HH R 8| 8|Ms
13- 5 V20126-080250 aIHE Kb 1 1| M8X25
13— 6 1491-207-2000—0 | ¥ =¥ v.i— COMP 1 1
13- 7 1480-213-0020—0| 24 ¥Y F.v L.i— 1 1
13- 8 1323-403-0010—0 | F v 1L.i— v 1 1
13— 9 V30026-000600 F v b 1 1| Msé
13-10 V40116-000600 S.W 1 1| Ms
13-11 V41316-000600 FI=L FHx 1 1| M6
13-12 V58014-060450 ATV vy v (W) 1 1|6x45
13-13 1480-213-0120—0| Fvovvy ARFTY vy 1 1
13-14 1480-213-0030—0 | A7V v s HAx 1 1
13-15 1480-213-0040—0| F v L= F—y 1 1
13—-16 1414-207-0050—0| v.i— /7 (48) 1 1
13—-17 V59013-101500 Ty 1 1] 1x150
13—-18 1480-213-2101—0| ¥ =v¥ H4F COMP 1 1
13-19 1480-213-0060—0| #M4F v—i(B) 1 1
13-20 1480-213-0070—0| ¥v (8X 25) 1 1
13- 21 1480-213-0080—0 | = # & HA b 2] 2
13-22 V20126-080300 axFx FErt 2| 2| M8x30
13-23 V59013-102000 Ty 1 1| 1X200
13-24 V40116-000800 S.W 21 2| M8
13-25 1480-213-0110—0| F v Fur—1} 1 1

43




RHES

- e

13-26
13-27
13-28
13-29
13-30
13-31
13-32
13-33

1491-207-2100—-0
V50015-250200
V41316-000800
V68020-000100
1302-225-0030-0
V50015-200250
1480-213-0090-0
1425-621-0040-0

V7 FavY my

7Yy ¥Yv
FIwL FHX
AF—N FK—2n
UTR ATV
7y vy

vXn -
N—FR ISV T

coMpP

1l

1500 1500 A fi =
1|1

1| 1] 25%20

1 1| M8

1|13

1|1

1| 1] 2x25

1|1

1|1

44



R

o 1 S
n— Comzem

Dy

RuES | H& 3 - F & % lsfffoo # % 2

F

14- 1 1427-209-2000—-0 | ¥ 7+ 7—& COMP 1

i4- 2 V72010-240140 oy vrs 1| P14

14— 3 1491-209-2000—-0 | 7Rr ¥} F vy Li— 1

14— 4 V58014-050250 ATYvr Ev(W) 1| 5X25

14— 5 V59013-100700 TV 1| 1.0X70

14— 6 4106-105-3030-0 | = — A FuvhA s = 1

14— 7 V41016-001400 IH B FH xR 1 | M14

14— 8 1427-210-0080-0 | 7o v} F.v2 w7 & 1

14— 9 1427-210-0090-0 | A7V v Hr—= 1

14-10 1302-225-0030-0 | v 7% RFY v 1

14-11 V68020-000100 AF—L K—n 1| 2%

14-12 V50015-200180 7y ¥y 1| 2x%X18

14-13 1427-210-0110-0 | 2 & #HF b 1

14-14 V41316-000800 Fi=L HHF 1 | M8

14-15 V59013-101000 T v 1| 1.0X100

14-16 1427-210-2000-0 | ¥ 7% A53— COMP 1

14-17 V58014-050200 ATV vy (W) 1| 5%X20

14-18 V59013-100700 A 4 1| 1.0X70

14-19 1491-210-0010-0 | = — > v &2 =5— 1 1

14-20 1491-210-0020-0 | v — o7 1 1

14-21 1302-225-0030-0 | 7% 2>y vy 1 1

14-22 V68020-000100 AF—nN FE—n 1 1| 3%

14-23 1427-210-0030-0 | =% &% £ ¢ 1 1

14-24 V40116-000800 S.wW 1 1| M8

14-25 V41316-000800 FI=n HFH R 1 1| M8

— 1
45




REES |

,"(‘

& ¥

2 B ah {1500[t500 R
14-26 | V72010-240100 oV vs 2| 2|P10A
14-27 | V50015-250250 7Yy v 1] 1]25%x25
14-28 1491-210-0030-0 | ~4 © 7% =AF— 1]
14-29 | 1491-210-0040-0 | ~1f 7 % 1] 1
14-30 1491-210-0050-0 | 7 o7 % 1] 1
14-31 1302-225-0030-0 | 7 % A7) v s 11
14-32 | V68020-000100 AF—L HE—s 11 %
14-33 | V72010-240100 | OV v » 2| 2| P10A
14-34 | V50015-250250 7y Ev 1] 1] 25x25
14-35 1427-210-0030-0 | a# & KAt 1] 1
14-36 | V40116-000800 S.W 1] 1/|Ms
14-37 | V41316-000800 F I FHF 1] 1|Ms

46



ey

No.15. PTOKRS 17>+ 7 hpif%

RHES | 8 & 3 — K & % 151?%30 i
15— 1 1491-211-0010-0 | PTO F5A4 7 <+ 7 ¢ 1] 1
15— 2 1491-211-0020-0 | PTO F¥—(22-28) 1] 1
15- 3 1491-211-2000-0 PTO #+v—(32)COMP 1|1
15— 4 1491-211-0030-0 | 417 (63 ) 11
15— 5 1434-211-0040-0 | » 5 — (26X36X3) 1] 1
15- 6 V60011-063040 R.B.B 1| 16304
15— 7 V70514-005200 CHa 27 (7%) 1] 1|52
15— 8 V60711-062050 R.B.B(rxvvx) 1| 1 |6205NR
15— 9 1427-211-0041-0 | PTO #H 9 v&— F¥—(19) 1)1
15-10 V70414-002500 CHar rrv(2r) 2| 1125
15-11 V60011-062030 R.B.B 21 1]6203
15-12 1427-212-0010-0 | PTO <+ 7 b 1] 1
15-13 1427~211-0041-0 PTO 7vvx F¥¥—(19) 10 1
15-14 1427-212-0020-0 7yo+ (20X25%X2) 1] 1
15-15 1427-212-0030-0 | =y —~ 1] 1
15-16 1427-203-0080-0 | R.B. B 1| 1|6305-6
15-17 V60011-063040 R.B.B 1/ 1]6304
15-18 V70414-002000 Crz brav(sr) 1] 11| 20
15-19 V74413-555080 AN v—n 1/ 1 |TC35558
15-20 1491-216-0010-0 | PTO 74 =5— 1] 1
15-21 1491-216-0020-0 | PTO <7 % 1] 1
15-22 1302-225-0030-0 | v 7% =7y vz 1] 1
15-23 V68020-000100 AF— FE—p 1] 1| 3%
15-24 V50015-250250 7Yy v 1| 1 | 25%X25
15-25 1491-216-2000-0 PTO >7t+ 7—4 COMP 1/ 1

47

] _




l . - M\

RiES | #& 3 — K HA = 1500[1500 2
15-26 V72010-240140 ovvzs 1]1|P14
15-27 1491-216-2100-0 | PTO v-<i— COMP 1|1
15-28 V58014-050250 A7V vy (W) 1| 1|5x%x25
15-29 V59013-100700 a4 1] 1]|10x70
15-30 4106-105-3030-0 | m— Fvaf s =% 1|1 '




No.16. 2P7 54 v FEI(R

REES WA L & 15(1)??5{00 # fi&

F

16- 1 | 1434-201-2002-0 | 2P 75% -+ (L) COMP 11

16—~ 2 | 1434-201-2102-0 | 2P 5% >+ (R) COMP 1] 1

16— 3 | V20126-120300 aH s EAb 8| 8 |M12x30

16— 4 | V40116-001200 S.W 1010 | M12

16— 5 | V30326-001200 IHE Fu b 2| 2 |Mi2

16— 5 | 1427-201-0090-0 | 7> v = ( 25X34X48) 2| 2

16— 7 | V70414-002500 CHz r+rv(2r) 2| 2125

16~ 8 | 1427-218-0010-0 | & oA v} #-i— 11

16— 9 | 1427-201-0210-0 | v’ (8X212) 1] 1

16-10 | 1427-201-0110-0 | £ (8X220 ) 1] 1

16=11 | V50015-250200 7y v 1] 1] 25%x20

1612 | 1305-241-0010-0 | kA5 ~v— & 2| 2




No.17.

77— XB%

AHES | B4 - F AR # lsﬁﬁoo 3 & %
F

17- 1 1427-301-0021-0 | 57 ¥ —3A 111

17- 2 1427-301-0030-0 | ¥7 vE=#*v¥ <v+7 %t 1)1

17- 3 1427-301-0040-0 | 7 v€=x*v(12) 212

17- 4 1427-301-0050-0 v=%v ASA} HhF— 2 2

17— 5 1427-301-0060-0 | 7 HAF F¥—(14) 2| 2

17- 6 1427-301-0070-0 | A5 A+ HF5—(32X48%X1) 2| 2

17— 17 1427-301-0080-0 | =7 Y F A HHX 2| 2

17- 8 1427-301-0090-0 | ©¥=4v v +¥7 1+ HAK 1] 1

17- 9 V52110-080300 ~fa2v v (B) 111

17-10 V52110-080160 ~f4=av v (B) 1] 1

17-11 V20146-080250 a2 HF x5 HFEAL 4 | 4 |[M8x25 9T

17-12 V60011—-060090 R.B.B 1] 116009

17-13 V60011-060100 R.B.B , 1| 116010

17-14 1427-301-0110—0 | k4 ¥=4+v(11)CL) 11

17-15 1427-301—-0120-0 | A4 ¥=4+v((11)(R) 1] 1

17-16 1427-301-0131-0 | ¥7 ®mvy 7 735 vF 1|1

17-17 V60011—062060 R.B.B 2| 2 (6206

17-18 V74413-045080 AN = 2] 2 |TC30458

17-19 1427-301-0140-0 | 7 ®wv s V72X 1|1

17-20 1427-301-0150-0 | ¥ 7 &% AT — 111

17-21 1427-301-0160-0 | ¥7 ®mv 27 A 111

17-22 1427-301-0170-0| 3 voy* ¥V 1] 1

17-23 1427-301-0180-0| 7vovvx AZTYV 7 (40) 1] 1

17-24 V72010-240100 oV vrs 1] 1 |P10A

17-25 V40116-001000 S.W 1] 1 [M10

50



RuEs | Be&d- K| g & L B B B3
17-26 V30326-001000 aKxEx Fut 1 1| M1o
17-27 1427-301-0190-0 | ¥7 ®wy 2 T —=x 1 1
17-28 1491-301-2100-0 | ¥7 ®mv 2 =<&Z1r COMP 1 1
17-29 3746—-131-0060-0 TV gV KA bA OBV 1 1
17-30 V50015-300250 7y vy 1 1| 3x25 g,
17-31 1491-301-2000-0.| 2 ®» v F COMP 1 1
17-32 1427-301-0210-0 | v~ av AFYvr(121) 1 1
17-33 V506015-250180 7Yy v 2 | 2| 25%X18

51




No.18.

¥ =72 2 IWE%

BHES | B & 3 — K & % lsﬁﬁoo 1 % %

18- 1 1427-306-0010-0 | V¥ — 7 Z AN -~ v 7 (L) 1|1

18— 2 1427-306—0020-0 | V¥— T72zAA ~vvs (R) 1|1

18— 3 1427-306—0030-0 | V¥— 727 A Sy FV 2| 2

18— 4 V20126—120500 apx HEAL 1212 | M12X50

18— 5 V20126-100450 ER N S 4 | 4 | M10X45

18- 6 V40116-001200 S.W 1212 M12

18— 7 V40116-001000 S.W 4 | 4 | M10O

18— 8 V52110-080160 ~f =y v (B) 4 | 4

18— 9 V78110-000040 TE=RVR TF7 2| 2| PT 4

18-10 1434-307-0010-0 | k4L <+ 7 ¢ 2| 2

18-11 1427-307-0020-0 | xf1 L F¥—(58) 2| 2

18-12 1427-307—0030-0 | <47 (123) 2| 2

18-13 1427-307-0040-0 | #4 v—nA (48) 2| 2

18-14 V60011-063060 R.B.B 2| 2| 6306

18-15 V60011-062080 R.B.B 2| 2| 6208

18~-16 V70414-003000 Cra rrA7 (7)) 2| 21| 30

18-17 V70514-008000 CHE FPAT7(T7F) 21 2| 80

18-18 V25046-120250 vxzai FAb 4| 4| M12%x25 9T

18-19 V20046-120300 AN b 8 8 | M12x30 9T

18-20 V30046-001200 + v b 4| 4| M12 71T

18-21 V40116-001200 S.W 12| 12| M12

52

—_— I——Y



T
o5

o
o

"No.19. 7L —Fp%

RHES B3 — K- A % Lk 557
15001580

19— 1 1491-310-2100-0 Fv—% va2— COMP 4 | 4
19— 2 1427-310-0010-0 TVvvsv ATV vy 4 | 4
19- 3 1427-310-2200 -0 7v—% #-<— COMP 2| 2
19— 4 1427-310-2300 -0 7v—F% Ha ¥rv(L) COMP 11
19- 5 V72010-240180 ovVvzs 2|2 |P18
19- 6 1427-310-2400-0 Jv—% F>a COMP 2| 2
19- 7 V70414-002200 CHz rr7(v2) 2| 2 (|22
19— 8 V70414-002500 Cra rA7(27) 2|2 |25
19— 9 1427-310-2700-0 7v—% #Hx ¥v(R) COMP 11
19710 1427-310-0020-0 Tv—F HA— RoFV 2| 2
19-11 V20126-080200 aHx EL 1212 {M8X20
19-12 V40116-000800 S. W 1212 |M8

53



No.20. 7L —%~4&IILEH

12

AmEs | &3 - F &R % wfﬁoo B B | fR E
F
1
20— 1 1434-312-2000-0 | 7v—% ¥+7 1t COMP 1|1
20— 2 V70414-002200 Crx rA27 (7)) 1| 1|22
20- 3 1491-312-2000-0 7v—% <z (L) COMP 1|1
20— 4 1427-312-0010-0 IYVYFE KV : 111
20- 5 1403-312-0030—0 | ~A—%v 7/ 7Fv—% ATYVS 2 i 2
20— 6 1491-312-2100-0 svr—% <=#FA(R) COMP 1 1
20— 7 V76340—000000 FIVA =y Tn 2| 2 |B-PTX%
20- 8 1415-312-5000-0 | 7&#~<x (L) COMP 21 2
20— 9 1415-312-6000-0 | 72=<=%(R) COMP 2| 2
20-10 1404-312-0060-0 | 7&x=<=x ¥ v (A) 2| 2
20-11 1404-312-0050-0 | 7 x2=x ©v (B) 21 2
20-12 V41316-000800 Fi=L FHFR 4| 4 | M8
20-13 V50015-200180 7Y vV 4| 4| 2%X18
20-14 1491-312-2200-0 sv—% wvy F COMP 21 2
20-15 1401-122-0050-0 | + v F (&Y X ) 21 2| 3va M8
20-16 V30226—000800 F = b 21 2 | 3v> M8
20-17 1491-313-2000-0+| ~—%v 7 Atv-* COMP 1| 1
20-18 1480-117-0020-0 Fyvav ATV vwr(52) 1 1
20-19 V20126-080350 ay & HEAb 1| 1 |M8X35
20-20 V30226-000800 F v b 1| 1| 3v= M8

54




No.21. YU+t —ka —-pE

5

RHES &% 33— K AR % 152‘?%0 s:) % 1 %
21— 1 1435-317-2010-0 | &AL F S4A(W6-18) 2 | 2 ]

21— 2 | 1429-317-2010-0 | ~4 57 x4+ 2|2 |8-18-4PR

21- 3 | V88900-008180 Foa— 2|2 |8-18 TU1500 TU1600
21— 4 | V99930-000100 EAY SAAT Fay 2| 2 |Arx J

21— 5 1427-317-0040-0 | %75 = (M14) 6 | 6

21- 6 | 1434-317-2010-0 | &4 F54(5JA—-16) 2| 2 )

21- 7 | V88844-007160 54 % 2|2 |7-16-4PR

8 | V88900-007160 Fam 2] 2 |7-16 ( TU1400
21- 9 | V99930-000100 EAY AT g 2| 2 |Awx J




No.22. 7 AINT 54y AR

IHES &, 22— K an = lsf)li::oo P33 % i %
22- 1 1491-401—-2000-0 7Tr2AAL T35+ COMP 1 1 TU1500
22— 1-1| 1492-401-2000-0 FI2AL TS5 v+ COMP 1 1 TU1600
22— 1-2| 1493-401-2000-0 TI7ANL T35 vs b+ COMP 1 1 TU1400
22— 2 V20346-120300 agx AAR(HEVRA) 12 12| M12%X30 9T
22— 3 V40116-001200 S. W 12|12 | M12
22— 4 1491-401-0010-0 Juv—n w=AF(10) 1
22— 5 V20126-100200 aFx HANLEL 2 Mi10X%X12
22— 6 V40116=001000 S.W 2 Mi1o
22— 17 1491-401-2100-0 | ~*v-* COMP 1 1
22— 8 V20126-120300 aFx HEAb 4 4 | M12X30
22— 9 V40116-001200 S.W 4 4 | M12
22-10 1434-402-0010-0 754 ZVv—1©F 1
22-11 V20126—-080100 apEx FEnLb 2 | M8X10
22-12 V40116—-000800 S.W 2 | M8
56



No.23.

35

70X 8NP XIVEE (2WD)

RuES | BRI - K 2 % lfio 2 Bl o® o=
F
23- 1 1491-402-2000-0 7mnvYy 727AAL SET 1 TU1500
23— 1-1| 1492-402-2000-0 | v v+ 72AaA SET 1 TU1600 TU1400
23- 2 V76140-000000 e /) A =9 TN 3 A-PT 4
23— 3 1411-401-0010-0 | e =F 7 v v a (25X29%X30) 4
23- 4 1427-401-0010-0 | o 7 v < = (20X24X30) 2 @;
23- 5 1491-402-2200-0 | v % v #v + COMP 1 '
23— 6 V41116002000 IHF FHF 2 M20
23— 7 V72010-240200 oyvr 2 P20
23- 8 1427-431-0030-0 | 7 » >+ (13X32X%X3) 1
23- 9 V32116-001200 IVIYEF Fu b (FA) 1 M12 P=1.25
23-10 V50015-300250 7Yy vV 1 3X25
23-11 1427-403-2200-0 | +»271 AEVFL(L) COMP 1
23-12 1427-403-2300-0 | +v274 A¥YFA(R) COMP 1
23-13 1419-403~0010-0 75— (25X42%X4) 2
23-14 V60011-062050 R.B.B 2 6205
23-15 V60011-062040 R.B.B 2 6204
23-16 1414-403-0040-0 | T.B. B 2 27TAG80 1
23-17 1407-403~0020-0 | 7 v % w—n 2
23-18 V74413-448080 AN v—n 2 TC34488
23-19 V72010-350250 oyVvyry 2 P25
23-20 1325-930-1050-0 | 7t o F ZL—n H5— 2
23-21 V32126-001200 IVYFE Fou b (F4) 2 Mi12
23-22 V50015-300250 7Yy v 2 3X25
23-23 1427-403-0031-0 VYS9 27 7—a 1
23-24 1421-403-0070-0 | mv 7 v+ (M12) 1
57




l
RHES

a %'

B

B & 33— K 1500]1500 i .8 1 x
23-25 1326=708-0050-0 | »—%Y ‘tovF¥+7t+ F— 1
23-26 1421-403-0080-0 7w v (13X35X5) 1
23-27 V30026-001200 F v b 1 Mi 2
23-28 1414-403-0030-0 | AE Y FA  H— 1
23-29 V40126-001200 S.W 1 Mi 2
23-30 V30026-001200 > v b 1 Mi12
23-31 1427-403-0020-0 | 24 m v F 1
23-32 1427-433-0220-0 | >+ > b 1 M12 P=15
23-33 1427-433-0230-0 | ¥y F (&Y R ¥) 1 Mi12 P=15
23-34 1427-433-2400-0 | x4 =y F =vF(L) ASSY 1
23-35 1427-433-2500-0 | 24wy F(=vF(R) ASSY 1
23-36 1404-402-0050-0 | e /Y —A =9 71 2 S-Y
23-37 1427-433-0250-0 | e ¥ A+ H<— 2
23-38 V32126-001000 e IVVYF Futr (TA) 2 M10 P=125
23-39 V50015-250250 o7 ) EV 2 25X25
23-40 V40116—-001000 eS.W 2 M10
23-41 1412-411-0010-0 | 7m v} KA AL FEA 2
23-42 1411-411-0020-0 | w4 1L F¥v 7 2
23—43 1411-411-0030-0 | Sv ¥ v 2
23—44 V20026-060120 AT 6 M6X12
23-45 V40116-000600 S.W 6 M6
23-46 V20126-120250 aF & AL 8 M12X25
23-47 V40116—001200 S.W 8 M12

58



No.24,

ATFVTR1 - BaE

. &£
(=] =] a — j=|
RHES B & K an 1500[1500 b3c) % & *
24- 1 1491-406-2000-0 | x57V v 7 ASSY 11
24— 2 1427-406-0031-0 | e 2% &% Hao 7| 7 |[M10X25 8T
24- 3 V40116-001000 eS . W 8 | 8 [M10
24— 4 1427-406-0110-0| e A1 v —n 1| 1 |MHSA19368
24-5 V41116-001000 o IWNEF Fyx 1| 1 |[Mio 1
24- 6 V33126-001000 eFy b (kY 4) 1] 1]2va M0 §
24- 7 1427-406-0140-0 | e+ A1 o —pn 1| 1 |MHSA26388
24~ 8 1427-406-0150-0 | e ¥v b~y 7 —a 1)1
24- 9 V40116-002000 eS.W 1)1 |M20
24-10 1427-406-0160-0 | o » | 1)1 | M29, 8%
24-11 1427-406-0170-0 | e A1 T35 5 11 1|PT Y
24-12 V32126-001000 e IVYF Fub(FA) 1] 1|M10 P=125
24-13 V50015-200250 oY ¥y 1] 1] 2x%x25
2414 V20146-100300 aXxx HEaAr 4 | 4 |[M10%x30 9T
2415 V40116-001000 S.W 4] 4 |Mio
24-16 1421-400-0520~0 | R5¥7 Vv k4 ASSY 1] 1
24-17 1407-406-0020-0| e A5 7Y vy F 4o 7 1| 1
2418 1407-406-0040-0| o F vy 7 <y %+ 1 1 ,
24419 1491-406-2100-0| FSu» 7 mofF AS SY 111 TU1500 TU 1400
24-19-1 | 1492-406-2000-0| r5 . 7 my ¥ ASSY 111 TU1600
24-20 1427-406-0180-0| o #x | #.31— 2 2
24-21 V32126-001000 CIVYE Fut(F4) 2| 2 |M10 P=125
24-22 V50015-250250 e 7Y vy 2| 2| 25%25
24-23 1404-402-0050~0| o 7/Y—x =, >, 2| 2|S-Y4
2424 V40116-001000 eS.W 2] 2|Mio
24-25 11

59

1491-406-0010-0

TA T




No.25.

70 kKR4 —=IVE{E (2WD)

BHES | FHE - K 1-3 % 151? ?55[00 # % fi@ =3
F
25— 1 ©1427-411-2100-0 A4 FZA(DC300DX10) 2 3
25— 2 V88812—-450100 x4 ¥ 2 450-10-2PR
25- 3 | V88900-450100 | F=—7 2 450-10 TU1500 TU1400
25— 4 V99930-000100 2AY ST Fro S 2 AX &
25— 5 1429-411-2100—-0 A4 F5A(300DX12) 2
25— 6 V88814—400120 A ¥ ) 2 400-12-4PR L TU1600
25— 17 V88900—400120 Fa—7 2 400-12
25— 8 V99900-000010 24 ST Frv T 2 AT X

60




No.26. 70OV bMKS4 72+ 7 NEAE (4WD)

RiES | H& 3 — K 2 # mfﬁgo ®oO® | O =
26— 1 1491-431-0010-0 | F3A47 v+7 1 (CA) - 1 ~TU1500 TU 1400
26— 1-1| 1492-431-0010-0 | F54 7 v +7 + (A) 1 TU 1600
26— 2 1427-431-2200-0 | ¥y a4 v+ (B) ASSY 2
26— 3 1427-431-0110-0 | e X754 v =3—2s (B) 4
26— 4 1427-431-0090-0 | e v —F 1 F o | 2 { }l
26— 5 V70514-002000 e CHE AV (TH) 8 |20
26— 6 V58014-060320 ATFYVvY vV (W) 3
26— 7 V59013-091200 F oV 3109%x120
26— 8 1427-431-2300-0 | * a4 v+ »—2x COMP 1
26— 9 1427-431-0130-0 | v } HEA T 1
26-10 V40116-001200 S.W 1 (M12
26-11 1427-431-0140-0 | v =2 (21) 1
26-12 V74212-032050 A4 v—n 1]|VC20325
61




- No.27. 7OV MNP ZVEE (4WD)

6
. 19
18
o o T o & &

RHEES - N AR £ 1200 15[90 i -4 E
27- 1 1491-433-0011-0 | 727Ar ~vov 7 (L) 1

27— 2 1491-043-2001-0 | 72ALr ~wovZ(R) SET 1

27- 3 1434-431-0020-0 | e 7v v = (20X30X26) 2

27— 4 1434-431-0030-0 | OV v~ 2| S20

27- 5 1434-431-0040-0 | OV v 7 2| S22

27— 6 1434-431-0050-0 | OV v 7 2| S26

27- 7 1444-218-0080-0) YV —=< En }b 1

27— 8 V20146-080250 aHFEx EALP 7 | M8x25 9T
27- 9 V40116-000800 S.W 7 | M8 ‘
27-10 V78110-000040 TRERIVE S50 2| PT Y
27-11 1491-433-0040-0 | 7V —% F5 7 (%) 1| PT X4
27-12 1427-431-0060-0| ¥ =4v x & 1

27-13 1427-431-0070-0| v¥'=4 v X ZL Ry Fyv 1

27-14 V74412-547080 AL T—n 1| TC25478
27-15 V72010-570710 ovvzy 1| P71

27-16 V20126-080250 aF & HEt 3 | M8x25
27-17 V40116—000800 S.W 3| M8

27-18 1491-402-2200-0| v &% ©Ev t+ COMP 1

27-19 V41116-002000 IHF FHFR 1| M2o

27-20 1427-431-0030-0| 7 v >+ ( 13X32X3) 1

27-21 V32116-001200 IVYE Fy b (FA4) 1| M12 P=125
27-22 V50015-300250 7Yy vy 1| 3%x25

62



No.28.

70+ 7% —ZB% (4WD)

B 8

CRWMES | M & 3 - F & # ool & i
1500 151
28=:1 1427-431-3000-0 | ~~<L ¥+ —( 6,3 8)SET 1
28— 2 1427-203-0080-0 | R.B . B 2 16305-6
28— 3 1427-431-0051-0 | »5—(26X32X23) 1
28— 4 V70414-002500 CHz trAv(rr) 1| 25
28- 5 1427-432-0020-0 | rv} 57 r»r—x 1
28— 6 V52110-080300 ~ay v (B) 1
8- 7 V52110-080160 ~fay vv(B) 1
28— 8 1427-301-0080-0 | =7 Y Fx ¥ x 2
28— 9 V20146-080250 aGx ELt 4 | M8X25 9T
28-10 1444-411-0060-0 | 7 tE=4>v o+ 7} 1
28-11 1427-432-0030-0 | ¥7 v=o4v(11) 2
28-12 1427-301-0050-0 | ¥'=#4Y ASA} #H35— 2
28-13 1427-432-0040-0 | ¥7 A F F+—(15) 2
28-14 1427-432-0050-0 | =35 = p HZ7—(30X45%X1) 2
28-15 V60011-060080 R.B.B 216008
28-16 1427-432-0060-0 | > (A) AR
28~-17 1427-432-0070-0 YA (B) 4
28-18 1427-432-0170-0 | v 4 (C) AR
28-19 1491-433-0050-0 FZ47 vr7r (L) 1
28-20 1491-433-0060-0 F347 v+71+ (R) 1
|

63




No.29.

771 F I — X% (4WD)

ARHES WM&, 33— K an £ ﬂi]%foo yio) % x
1500 F
29— 1 1491-434-0010-0 | 774+ »—2(A) 2
29— 2 1491-434-0020-0 | <~ ¥ —(14) 2
29— 3 V60011062060 R.B.B 216206
29— 4 V52010-100180 ~fay v (A) 4 x18
29— 5 V20146-100250 IH K ELP 8 IM10X25 9T
29— 6 V40116-001000 S.W 8 |[M10
29— 7 1491-434-0030-0 | <~ F¥—(15) 2
29— 8 1491-434-0160-0 | R.B. B 2 16204-2RS
29— 9 V70514-004700—0 | C¥ & 27 (7% ) 2147
29-10 1491-434-0040-0 | # v v & <4 7} 2
29-11 1491-043-2100-0 | 774+ #—=x(B) SET 2
29-12 1444-413-0091-0 | e =% F» > 5 (45X50%X27) 2
29-13 1491-434-0140-0 | © 7Y% v —n 2 | QLN 4563914.5
29-14 V61011-511050 NRAY O AFAP(vvIa) 2151105
29-15 1491-434-0060-0 | <~ F+—(17) 2
29-16 1491-434-0150-0 | R. B.B 21 6204R
29-17 V70514-004700 CHa ++27(7%) 2|47
29-18 | 1421-201-0020-0 | 4 7> —n 2
29-19 1491-434-0070-0 | 7o v} H®AL 47 2
29-20 1427-433-0110-0 | A4 <—n( 35) 2
29-21 V60011-062060 R.B.B 216206
29-22 1491-434-0080-0 | <~ Fv¥—( 36 ) 2
29-23 V60011-062050 R.B.B 216205
29-24 V70414-002500 CHz vA27(27) 2125
29-25 1491-434—-0090-0 | scA4 1 £ &xn 2
64

e




No.29.

JPAF I — X% (4WD)

RHES | & 3 — F R % lsffﬁoo i) % ] %
F

29-26 V52110-080160 ~1ay v (B)

29-27 7955-201-0260-0 Frvy 735 r70Y%) 4

29-28 V20126-100250 TIHE EAL 20| M10x25
29-29 V40116-001000 S.w 20| M10 o 1y
29-30 1491-043-2201-0 | ¥ v” v 2.1 SET 1 - @}9} w
29-31 1491-043-2301-0 | ¥ v 7 ¥v 2%21R SET 1

PASEE ) 1480-434-0161-0 °* ¥ 7 ¥a (60X65X17) 2 | P60

29-33 V72010-350600 ovvy 2 | P60

29-34 V20146-100250 IH R EAR 8 | M10X25 9T

29-35 V40116-001000 S.W 8 | M10

29-36 1491-434-0130-0 | 2 f m o | 1

29-37 1427-433-0220-0 | + » b 1 |M12 P=15

29-38 1427-433-0230-0 | ¥ v F (e XY %) 1 | M12 P=15

29-39 1427-433-2400-0 | s4m v F =v F(L) ASSY 1

29-40 1427-433-2500-0 | #4m>» ¥ =vF(R) ASSY 1

29-41 1404-402—0050-0 | ¢ 7V —2 =4 5, 2| S-Y4

29-42 1427-433-0250-0 | o #& } #.3— 2

29-43 | V32126-001000 CIVYE Fub(F4) 2 [M10 P=125

29-44 V50015-250250 o7 ) vy 2| 25X25

29-45 V40116-001000 e S.W 2 | M1o

29-46 | V20146-120200 TH R EAL 8 | M12x20 9T

29-47 V40116—001200 S. W 8 | M12

29-48 1326-706-0020-0 | Frv 35 » 2| XAB-12




No.30. 70O hsk1 —JLEE (4WD)

2 4 3
6 8 7
11 10 12

. 8 % i
=] — a I
g& =]=] : l\ ja]e] % 1500 1500 *ﬁ m ﬁ %
F
1 1427-441-2100-0 | x4 F35 A (300DX12DC) 2 ) 3
2 V88300-500120 Fa—7 2 | 500-12=2v ' -
o . . TU1500
3 V99920-000100 EAY SANT Frou T 2 | A&
4 1427-441-2010-0 | %A % 2 | 500-12—4PR !
5 1427-441-2100-0 | =44 ¥ 354 (300DX12DC) 2 £
88300-500120 Fa—7 500-12=3%
6 il L . 2 . TU1600
7 V99930-000100 AT ST Farv T 2 |AX % E
8 1434-441-2010-0 | 24 ¥ 2 | 500-12-4PR '
1427-441-2100-0 | x4 F3F A (300DX12DC) 2 )
1493-441-2010-0 | 24 ¥ 2 | 5-12-2PR o
i TU1400 :
V88100-500120 Foa— 2 | 5-12 :
V99900~-000010 ALY HAAT Faxou S 2 | A%

66




nNo.31.

YU Sy — 2%

RHES | &% 3 — K T o % Wﬂiloo 3 % Z
1500 F
31- 1 1434-501-2000-0 | ) v# »—x SET 11
31- 2 1427-501-0020-0 °* 7y ~a (30X34X30) 1] 1
31- 3 1427-501-0030-0 | o 75 » = (35x39%30) 1] 1
31- 4 | 1427-501-0040-0 | ¥ ) v & 45—z <y 1] 1 1
31- 5 | V20126-100400 TH L HEAR 5| 5| M10x40 @/ \
31- 6 | V20126-100450 IHE EAL 2| 2| Milox4s
- 7 | V41316-001000 Fiwn Frx 9| 9| Mio
31— 8 V40116-001000 S.W 9| 9| M1o
31- 9 | V30326-001000 IHE F ot 2| 2| Mo
31710 | 1427-201-0160-0 | £ 75 < (M1 2) 4| 4.
31-11 1434-501-0020-0 | © ) v & ~y p 1] 1
31-12 | V72010-240120 oVvzs 2| 2| P12
31-13 | V72111-310550 oOvvy 1| 1| Gss
31-14 | V20126-120350 IH L ELR 2| 2| Mi12x35
31-15 | V20126-120550 IHE EAR 2| 2| Mi2x55
31-16 | V40116-001200 S.W 4| 4| M2
31-17 | 1434-501-0030-0 | %7 =2+ 5 < 1] 1
31-18 | V72011-240120 0Vvy 2| 2| P12
31-19 | V20126-080250 IHE Ea b 3| 3| M8x25
31-20 | V40116-000800 S.w 3| 3| Ms
- 31-21 1434-501-0040-0 | 72 4 2 } o 1] 1
31-22 | V72010-190070 Ovvy 1| 1| P7
31-23 | V58014-040360 ATV v By (w) 1] 1] 4x36
31724 | 1434-501-0050-0 | x>y vy . , 1] 1
31-25 | V20126-080160 aIH R E R 1| 1| Msx1s6
e S N S B




RH&ES

B a-— K

g %

31-26
31-27
31-28
31-29
31-30
31-31
31-31-1
31-32
31-33
3134
31-35
31-35-1

1434-501-0060-0
1427-503-0010-0
1414-503-0030-0
1414-503-0040-0
1427-503-0021-0
1434-503-2100-0
1435-503-2000-0
V72010-090100

V20126-080500

V40116-000800

1434-503-2200-0
1435-503-2100-0

TVYY v AFYVVI(31)
ALYV

oyvrs

Ry Ty vy

7y K

avire—A N7 ASSY
2VERrR—1L K7 ASSY

cQV vy
IH X AL B
S.W

=774 a7 ASSY
t—754 7 ASSY

18 ¥

;OOISFOO iR & %
1)1
1)1
1| 1| P50A
1| 1] P50A
1)1
1)1 TU1500 TU1400
111 TU1600
3| 3| P10
3| 3| M8x50
33| M8
1)1 TU1500 TU1400
111 TU1600

T

68




No.32.

V7 b7 —LEER

BHES | 2 & 3 — K ) % ﬁﬁoo ) % fia

1500 F

32- 1 1434-502—0010-0| Y7+ <+ 7} 1)1

32— 2 V74213-045060 AN T—n 2| 2 |[VC30456

32— 3 1434-502-0021-0 | V7 + s5vy 1|1

32- 4 1491-502-2000-0 | Y7+ 7—&a (L) COMP 1)1

32- 5 | 1427-502-2010-0| V7 F 77— 1)1

32- 6 V70414-003000 CHz 27 (v7) 21 2 (30

32— 7 V70414-003500 CHzg r29(2s) 1|1 |35

32— 8 1427-502-0030-0| Y7+ 7—&a VvV 2| 2

32— 9 1404-502-0130-0 | 2x % HEA+ (M8X25) 2] 2

32-10 V30226-000800 F v b 2| 2 |3¥= M8

32-11 1434-502-0030-0 | 75 v 27 At v.2 1] 1

32-12 1421-502-0020-0 | ¥V v7 € v 2| 2

32-13 1427-503-0031-0 | moy F v 1] 1

32-14 1427-503~0040-0 | v+ Zvr—1r(A) 1)1

32-15 1427-503-0050-0 | v + Fv—1+ (B) 1] 1

32-16 V20026-060140 A b 2| 2 |[M6X14

32-17 1434-503-2300-0 | 27— VYv2r COMP 1|1

32-18 1434-503-0010-0| 7 5v» yvs ‘ 1] 1

32-19 V50015-250150 7Yy Evv 2| 2 |25%X15

32-20 V41316-000600 F I= FHF 2| 2 |M6

32-21 1434-503-0020-0 | £ (5% 17) 1] 1

32-22 V50015-200150 7y Evv 1| 1 |2x15

32-23 V41116-000500 IHF Fyx 1] 1 |M>5

32-24 1434-503-2400-0| vx—+ vvsr COMP 1] 1

32-25 1434-503-2500-0| %.#—1 v COMP 1] 1

69




I

B & a— K

ks

RHES & # Ls00]1500 ] i %
32-26 V72010-190070 ovvzr 11| P7
32-27 V20126-080160 EF A b 1| 1| M8X16
32-28 V40116-000800 S.W 11| M8
32-29 1434~503-2600-0 |V v <7+ 7—4 COMP 111
32-30 oy vry 1| 1] P10A

V72010-240100

70



© X0 NG W N e

33-10
33-11
33-12
33-13
33-14
33-15
33-16
33-17
33-18
33-19

1491-505-0010-0
1434-504-0010-0
V20126-080850
V40116-000800
1491-505-2000-0
V58014-050180
V59013-100700
1421-507-0161-0
1421-507-0170-0
V37016-000800
V40116-000800
V30026-000800
1415-505-0150-0
1421-507-0130-0
1421-507-0140-0
1421-507-0150-0
V20026-060400
V30026-000600
V30226-000600

No.33. axpbO—-n L/N—Bi{&

Lo

ATV vy
VAR

oS

S.w
F v b
| A

ZFA=vy

Ty oy
A b
Pl
> v b

HAF

SAT7(67)
2 & FEap
S.w

TIVEFR—A LI COMP

Ty b HEAp
77—-(9X14X8)
Fav >yt

=Y

Trvv (6X24X2)

vy (W)

A7V 7(26)

M8x8 5
M8

5X18
1.0X70

Ms
Ms
M8

M6X%40
M6




No.34. /N1 KOV v U1 5B

27

22%

HES | B &2 - F & % lsfff;oo # i %
34— 1 1427-503-0060-0 | %27~ v T4 1% 1 1

34— 2 1491-508-2000-0 | 427 v av <A 7F(A ) COMP 1 1

34— 3 1491-508-2100-0 | ¥7 >3 -4 7 (B) COMP 1|1

34— 4 1426-506—0080—-0 A F—Z(19X25%X100) 1 1

34— 5 1426-506-0110-0 | 7V v/ ( 26 ) 2 2

34— 6 V72010-350280 oy vy 2 2 | P28

j4— 7 -V72010-240200 ovvzy 1 i P20

}4— 8 V20026-060350 A b 4 4 | M6X35

34— 9 V40116-000600 S.W 4| 4 | M6

}4-10 K125-001-0000—0 | ¥+ +Kv+/ ASSY 1 1

4-11 K135-002—-0-06 0—0 e RV H<— 1 1

4=12 K135-001—-0070-0 et Af N v—n 1 1 | AEO526A0
4-13 K135-001-0080-0 e QY vy 1 1 | G50

4-14 K135-001—-0090~0 e QVv” 4 4 | P22

4-15 K135-002—-0080—0 e QV vy 1 1| Ps

4-16 K135-002—-0090-0 e IF X  FELL 6 6 | M8%X28 11T
4-17 V40116-000800 e S.W ) 6 6 | M8

4-18 | V41316-000800 FITA FHx 4| 4| M8

4-19 1491-508-2200-0 | V.31 .34 7(CA) COMP 1 1

4-20 1491-508-2300-0 | ¥V .3y .if 7 B) COMP 1 1

4-21 1415-505-0140-0 | 2 %27 &% 5ot 1] 1

4-22 V72010-240180 oy vr 2| 2| P1s

4-23 V72010-240200 oy vy 1 1 P20 -
4-24 V20026-060250 F b 4 4 | M6X25
4-25 V40116-000600 S. W 4 4 M6

72



No.34. N1 KOy /81 E Y SBE

RS | B &3 - p & lsffoo s "
F
34-26 1427-503-0071-0 | A4 F »5v 7 1 1
34-27 | V20126-080400 IHE HEAR 1|1 |M8x4o0
34-28 V40116-000800 S.W 1 1 | M8
34-29 V41316-000800 F iz HFHF xR 1 1 | M8
34-30 1427-503-0080-0 | 7 v >, v =4 1|1




No.35. 3P! > YMf% (TU1500)

RuES | B A3 -k 2 R
- F
35— 0-1| 1434-511-0000-0 3P vvs ASSY 11 +*
35— 1 1427-511-2000-0 erV— JYvy COMP 2| 2 *
35— 2 1434-511-2001-0 | e Vv7 545+ COMP 1|1 *
35— 3 V20126-120250 eI H X b 4 | 4 [M12x25 *
35— 4 V40116-001200 e S.W 4| 4 | M12 *
35— 5 V41316-001200 o F I FHX 2| 2 |M12 *
35— 6 1427-511-2100-0 | eF .92 F.v (L) COMP 2| 2 *
35— 7 1427-511-2200-0 | eF¥ .52 F.v(R) COMP 2| 2 *
35— 8 1427-511-3200-0 | e s—> <y 7a(12) COMP]| 2| 2 *
35- 9 V30226-001200 eJF v I 2| 2 |M12 3va *
35—-10 1427-511-0010-0 e’ (10%X32) 4| 4 *
35-11 V50015-250200 e 7Y ¥V 4| 4| 25%X20 *
35-12 1427-571-0020-0 | e v+ v 7L 4| 4 *
35-13 1427-511-2400-0 | e F.v &A% COMP 2| 2 *
35-14 1421-502-0020-0 | e Y v 7 VEv 4| 4 *
35—-15 1427-511-2501-0 ebty7 VYvr (L) COMP 1] 1 *
35—-16 1427-511-2601-0 ety7 YVvs(R) COMP 1] 1 *
35—17 1444-514-2900-0 | e x—v -3y 7 COMP 1] 1 *
35-18 1402-500-9040—0 | e +» 7 VYv2s E€v(xv)ASSY| 2| 2 *
35-19 1421-502-0020-0 | ey vzs Ev 2| 2 *
35-20 1427-511-2700-0 e)7F wmy F(L) COMP 1] 1 *
35-21 1427-511-2730-0 | o 7 2—7 1] 1 *
35-22 1427-511-0030-0 | e 7+ A+ AZY a— 1| 1 *
35-23 1427-511-0040-0 | e 7 U +A b+ -~V 11 1 %
35-24 | V58014-050300 e ATV VY ¥V (W) 1| 1| 5x%x30 *




17

No.35.

19—&2

42

3P 7% (TU1500)

N

o o e & £
Ru&ES | 88 & 3 K & % 5001500 b % i =
35-25 | 1427-511-2800-0 | emv 7 5+ (16) COMP 1)1 *
35-26 1427-511-2900-0 | e Y71+ ®my F(R) COMP 1|1 *
35-27 | 1427-511-0050-0 | e v (16X 44 ) 2 | 2 *
35-28 | V50015-400250 eV Y v 2 | 2 | 4x25 *
35-29 | V41316-001600 e FIwA WX 2|2 |Mie * @)
35-30 | 1427-511-3000-0 | e 754 5+ 7 2—2 COMP 2| 2 * %
35-31 | 1423-520—0011-0 | e v (16X 63 ) 2| 2 *
35-32 | 1305-931-0030-0 | e ¥ v/ V3 Y ~T-EV 2| 2 *
35-33 | 1427-511-0061-0 | e w7 — D vy Ev 1] 1 *
35-34 | 1427-511-0071-0 | e v b FuL—} 1|1 %
35-35 | V20046-080250 o A} 1|1 |M8x25 oT | %
35—-36 | V41316-000800 oI FHF 1|1 |Ms8 *
35-37 | V40116-000800 S . W 1] 1 |Ms *
35-38 | 1427-511-3100-0 | e w7 Yvs F.v COMP 2| 2 *
35-39 | V20126-080300 eaW X AL 2| 2 | M8x30 *
35-40 | V30026-000800 e 5 b 2| 2 | Ms *
35-41 | V40116-000800 eS.W 2| 2 | Ms *
35-42 | 1402-511-6000-0 | e +v7 Yvs wmwvs +»+ COMP| 1| 1 | *
35-43 | 1427-512-2000-0 | ¥ — .i— COMP 1|1 *
75

AR

L R B T T R R e S e S 7 A 9



No.36.

3P 7% (TU1600, TU1400)

RuEs | BRI - F 2 R % =
F
36— 0—1| 1427-511-0000-0 | 3P Vvz ASSY 101 *
36— 1 1427-511-2000-0 | em¥7— Yy vz COMP 2| 2 *
36— 2 1427-511-2100-0 | eF=v 2 F-.v(L) COMP 2| 2 *
36— 3 1427-511-2200-0 eF.v7 Fzv(R) COMP 2| 2 *
36— 4 1427-511-3200-0 | e x—v <y 71 (12) COMP 2| 2 *
36— 5 V30226-001200 eF vt 2| 2 |M12 3va *
36— 6 1427-511-0010-0 | eE» ( 10X32) 4| 4 *
36— 7 V50015-250200 o7 Y vV 4] 4| 25%20 *
36— 8 1427-511-0020-0 | o Y+ 7 L 4| 4 *
36— 9 1427-511-2400-0 | eF =¥ Hsr & COMP 2| 2 *
36-10 1421-502-0020-0 | eV v27 vv 4| 4 *
36-11 1427-511-2501-0 | e +t» 7 Y v2 (L) COMP 1|1 *
36-12 1427-511-2601-0 | e +t» 7 Vv 27 (R) COMP 1|1 *
36-13 1444-514-2900-0 | ¢ s—¥ Sy COMP 1] 1 *
36—14 1402-500-9040-0 | e +tv7 Vvs ¥v(&xv) ASSY| 2| 2 *
36-15 1421-502-0020-0 | e Vv 7 €V 2| 2 *
36-16 1427-511-2700-0 eYy7t+ my (L) COMP 1] 1 *
36-17 1427-511-2730-0 | © 7 x —7 ‘ 1] 1 *
36—18 1427-511-0030-0 | e 7L+ A+ AZ Y a— 1] 1 %
36-19 1427-511-0040-0 | e 7Y+ A+ -~V Fi 1] 1 *
36-20 V58014—050300 A7V VY ¥V (W) 1] 1| 5x%x30 *
3621 1427-511-2800-0| emv 27 + v+ (16) COMP 1] 1 *
36—22 1427-511-2900-0 | eV 7+ =y F(CR) COMP 1] 1 *
36-23 1427-511-0050-0 | e (16X44) 21 9 *
36—24 V50015—400250 o7y vV 2| 2 |4x25 *

76



No.36.

3P v 7B% (TU1600, TU1400)

RugEs | H& 3 - F o & lsf,[f iloo = B
F
36-25 V41316-001600 e F I HFHZ 2 2 |M16 *
3626 1427-511-3000-0 | e 754 % v+ 7ax+—2 COMP 2 2 *
36-27 1423-520-0010-0 | e~ ( 16X 63 ) 2 2 *
36-28 1305-931-0030-0 | e ¥ V7Y v3 v Y- EV 2 2 *
36-29 1427-511-0061-0 | em7— DV vz €V 1 1 Y
36-30 1427-511-0071-0 | e >+ Fv—1t 1 1 *
36-31 V20046-080250 e i b 1 1 |M8x25 9T ¥
36-32 V41316-000800 e I FHF 1 1 | M8 *
36-33 V40116-000800 eS.W 1 1 | M8 *
36-34 1427-511-3100-0 | em7 Y vz F v COMP 2 2 *
36-35 V20126-080300 eaxH & KLt 2 2 | M8X30 *
36—-36 V30026-000800 eJ v L 2 2 | M8 *
36-37 V40116-000800 eS . W 2 2 | M8 *
36-38 1402-511-6000-0 etvy7 Vvs muvzs Fv bt COMP| 1 1 *
36-39 1427-512-2000-0 | vy —n X— COMP 1 1 *

77



No.37. K %w FEE

RHES | ® &3 — K & 151??%0 A & %
37— 1 1491-601-2000-0 | Fv x> F(A) COMP 1|1
37— 2 1444-601-0020-0 | +v & <Az v b 111
37— 3 1444-601-0030-0 | 7 ¥ » (10X20X15) 1 1
37— 4 V30226-000600 > v b 2 | 2 | 3va M6
37— 5 1444-601-0250-0 | 7 v v+ (10X40%X2) 1|1
37- 6 1444-601-2500-0 | A+ »-2 COMP 1 1
37— 7 1491-601-2201-0 | v x> (B ) COMP 1 {1
37- 8 V20126-080160 aF g EAb 4 | 4 | M8X16
37— 9 V40116-000800 S. W 4| 4 | M8
37-10 V41316-000800 > i=wA FHFR 4 | 4 | M8
37-11 1491-601-0020-0 | FvFx v+ bV 2| 2
37-12 1444-601-0080-0 | v (6X30) 21 2
37-13 V50015-200150 7Yy vV 2| 2 | 2X15
37-14 V20026—-060120 A b 4 | 4 | M6X12
37-15 V40116-000600 S.W 4 | 4 | M6
37-16 V41316-000600 F I=/L FH IR 4 4 | M6

78



No.38.

787V IVEE

7 o9 gyvy TA

RHES B & 32— K Ty % 151???30 #H i
38— 1 1491-602-2000-0 | 7= v+ 7Y COMP 1)1
38— 2 1444-601-0040-0 | A+ v 7 AFY vy 11
38— 3 V11116-600120 TS5A I axy 2| 2 |[M6X12
38— 4 V40116—000600 S.W 2| 2 M6
38— 5 V30026—000600 F vt 2| 2 |M6
38— 6 V20126-080140 aHxE HELL 6| 6 |M8X14
“8— 7 V40116-000800 S.W 6| 6 M8
.8~ 8 V41316—000800 F I HHE 6| 6 |M8
38— 9 1491-602-0010-0 | SA4 + vy 1)1
38—10 V27016-060120 Fav FLb 2| 2 |M6X12
38—11 1491-602-0030-0 | % v } 1] 1
38—12 V35016—000600 AE—F 75 +(P) 9| 9|6
38-13 1491-603-2000-0 | #—% <% COMP 1] 1
38—14 1491-603-2100-0 | %A 7 v & H.— COMP 1] 1
38-15 1491-603-0030-0 | A5F7 Vv s Hoi— 1] 1
38—16 1480—-603-0010-0 | 3 & = 2% (M6X16) 2| 2
38-17 1480-603-0020-0 | + 3=/ F# 3% (M6) 21 2
38-18 VI1116-600120 TSR FN axy 4| 4 |[Mé6xX12
38-19 | V40116—000600 S.W 4| 4 |Ms
38-20 V41316-000600 F = FHx 4| 4 |Mé
38—21 1491-602-0040-0 1] 1

79




No.39.

HIN—BI®

HES | B &% 13— R R & 15;??;00 53] @ %
39- 1 1491-604-2000-0 Z77v »A—=(C(L) COMP 1 1

39— 2 1491-604-0010-0 | =% 4 H.I— 1 1

39— 3 V20026-060120 A b 2 2 | M6%12
39— 4 V40116-000600 S.w 2 | 2 | M6
39— 5 V41316-000600 FIwA HH R 2 | 2 |Ms6

39— 6 1491-604-2100-0 | 77 #»-<—(R) COMP 1 1

39— 7 V20126-080160 aIHE FENLE 4 | 4 |M8X16
39— 8 V40116-000800 S.W 4 4 | M8

39— 9 V41316-000800 FIivA H¥Hx 4 4 | M8
39-10 1491-604-2200-0 7TvH&E #A—(C(L) COMP 1 1

39-11 1491-604-2300-0 7v& #-=(R) COMP 1 1

19-12 1491-604-0020-0 Vv Fur—r (L) 1 1

9-13 1491-604-0030-0 V¥ ZFvr—p(R) 1 1

9-14 V20126-080160 aH R ELLF 10 | 10 | M8X16
9-15 V40116-000800 S.wW 10 | 10 | M8
9-16 V41316-000800 FI=A HFH R 10 | 10 | M8
9—-17 1444-604-0090-0 | 54 v S5.3i— 2 2

| |

80




No.40. 71 % B{®

RS | B & 23— K & lsff% #
F

40— 1 1491-606-2000-0 | 7% (L) COMP 1] 1
40— 2 1491-606-2100-0 | 7> v % (R) COMP 1 1
40- 3 1491-606-0010-0 | 7 = v ¥ A X (L) 1)1
40— 4 1491-606—0020-0 | 7 = v & A& (R) 1 1
40- 5 V20126-120250 aF X OHEAL 4| 4 |M12x25
40— 6 V40116-001200 S.wW 4| 4 |[M12
40— 7 V41316-001200 FI=A HFH X 4| 4 [M12
40- 8 V20126-080160 IHE EAP 8 | 8 | M8X16
40— 9 V40116-000800 S.W 8| 8 | M8
40-10 V41316-000800 F I HFHx 8| 8 |Ms
40-11 V30026-000800 > b 8| 8 |MS8
40-12 1491-606-0030-0 | 7 . v & =AF— 1 1
40-13 V20126-080160 aHxEx EALL 3| 3 |M8X16
40-14 V40116-000800 S.wW 31 3 |M8
40-15 V41316-000800 F I HFHF 3| 3 |M8
40-16 V30026-000800 > b 2| 2 |Ms
40-17 1491-606-2200-0 | vy v 2% ASSY 2 2
40-18 V30026-000600 F v b 2| 2 |M6
40-19 V40116-000600 S. W 2| 2 |Ms
40-20 V41316-000600 FIivw ¥Fryx 2| 2 |Ms
40-21 1421-606—0020-0| ~v F F 4 v 5+ 2| 2
40-22 3560-201-0150-0 | ¥ v v 7 =z wxx 4| 4
40-23 V20126-080200 IHE EA L 4| 4 |M8x20
40-24 V40116-000800 S.w 4| 4 | M8
40-25 V41316-000800 F I FHx 4./ 4 | M8

81




l

REES | B8 & 23 - ¢ AR
40-26 | V20126-080160 IHE A
40-27 | V40116-000800 S.W
40-28 | V41316-000800 F I Fhx
40-29 3622-822-0080-0 | ¥4 ¥y
40-30 1427-503-0080-0 | 7 v >, v =4

8

15001500 B @ %
F
6 6 |M8X16
6 | 6 |M8
6 | 6 |Ms
2 | 2
1|1

82



No.41.

=M%

)
. 1B %
RHES | B &2 - K & % E{;wgorfﬁ ]_ﬁss %
41- 1 1491-611-20000 | v~} ASSY 111
41- 2 1491-611-2100-0 [ e~ —}F (A) COMP 1] 1
41- 3 1427-611-2200-0 | e>~— } (B) COMP 101
41— 4 1421-611-0030-0 | e L — 1+ (A ) 11
41- 5 V20026-060300 o E b 2| 2 |M6x30 )
41- 6 V20026-060200 ° /b 2| 2 |[M6%20 g
41- 7 V40116-000600 eS.W 4 | 4 |Ms
4 8 V41316-000600 eF Iw ¥yx 4 | 4 |Ms
41- 9 1491-611-2200-0 | ¥~ F55 5 1 (A) COoOMP 1|1
41-10 1414-632-0050-0 | v v =TaA(A) 2| 2
41-11 7954-205-1010-0 |+ AL F + o 7 1|1
41-12 1427-611-0010-0 | =& <o %y 1] 1
41-13 V20126-080160 aFE ELR 2| 2 |M8X16
41-14 V40116-000800 S. W 2| 2 | M8
41-15 V41316-000800 FIZA FHx 2| 2 | M8
41-16 1491-611-2300-0 | *—+ Z 54 5 } (B) CoOMP 1 1
41-17 1444-611-0010-0 | 7 v > 5~ =aA(A) 2| 2
41-18 3737-154-0020-0 | v —F L+ Y VH o 1] 1
41-19 V50015-250200 7Y v 1| 1] 25x%x20
41-20 1491-611-0010-0 | £~ ( 8 X 35 ) 1] 1
41-21 1305-241-0010~0 | xMT A3y ~7-¢ > 1] 1
41-22 1491-611-0020-0 | 7S5 # v 1] 1
41-23 V20126-100200 aHFE EAL 2| 2 [M10X20
41-24 V40116-001000 S. W 2| 2 [M1o
41-25 V20126-080400 25 & EALP 1| 1 |M8x%x40
41-26 V40116-000800 S.W 2| 2 |Ms8
41-27 V30026-000800 F v b 2| 2 | M8

i

T R T W:‘.’acm——-———-—vwej



S O — K

B

RHES & ool 2 % oz
42— 1 1491-611-0030-0 | ¥ = v ,ix 1 1
42— 2 V35016-000600 AE—=F F>v b+ (P) 4| 4|6
42— 3 1491-611-2400-0 | 5 .v 2 #H.3— COMP 1 1
42- 4 V20026-060120 F b 4 | 4 | M6X12
42— 5 V40116-000600 S.wW 4| 4 | M6
42— 6 V41316—000600 FITA FHF 4 | 4 | M6
42— 7 1491-611-0040-0 | RS54 F H.i— 1] 1
42— 8 1491-611-0050-0 | £~ (6X196 ) 1|1
42- 9 V41316-000600 FIiwA FHx 1| 1| Ms
42-10 V50015-200150 7Yy vy 1 1| 2X15
42-11 1491-611-0060-0 | v.i— ¥4 § 1] 1
42-12 V20026—060120 A b 1] 1| Méx12
42-13 V40116-000600 S. W 1 1 | M6
42-14 V41316-000600 FIvwA FHx 1] 1| Mse
42-15 1491-616-2000-0 | A7 v 7 (L) COMP 1] 1
42-16 1491-616-2100-0 | *¥ v (R) COMP 1] 1
42-17 1491-616-2200-0 | +% —F (AD (L) COMP 1 1
42-18 1491-616-2300-0 | ¥ —+ (A)(R) COMP 1 1
42-19 1491-616-2400-0 | +# —1+ (B)(L) COMP 1] 1
42-20 1491-616-2500-0 | ¥ *—1+ (B)(R) COMP 1] 1
42-21 V20126—-100200 2FE FEL R 8| 8| M10X%X20
42-22 | V40116-001000 S.W 8| 8| M10
42-23 V20126-080160 aIHFE EALL 10| 10| M8X16
42-24 V40116-000800 S.W 10| 10| M8
42-25 V41316—-000800 FIwr FhHx 4| 4 | M8

84



No.42. FIVINRNELUVRFv TER

BHES | & 3 - F o

1500 500
42-26 1432-616—-0020-0 | 7 vy~ 2 v —aA 2 2
42-27 1491-616-0010-0 | +7 A7 v 7(L) 1 1
42-28 1491-616-0020-0 | +7 A5 v 7 (R) 1 1
42-29 1491-616-2600-0 | AF »7 Fv—t COMP 2| 2
85




No.43.

BEMAR (1)

RHES | & - F & s [P Le L
. 1500|1500 7
43— 1 1427-621-3001-0 | I 5—A5— COMP 111
43— 2 1427-621-0190-0 | 7 v ¥ 5 v =& 111
43— 3 V30026-001200 F v b 11 [M12
43— 4 V40116-001200 S.W 11 [M12
43- 5 V41316-001200 F I HHF 11 |[M12
43— 6 3762~174-2000-0 | v 27 35— ASSY 1|1
43— 7 1434-621-2000-0 | A¥—F x<—% ASSY 1)1
43— 8 1491-621-0010-0 | # —% »—Fn 11
43— 9 1425-621-0040-0 | ~—X% &x 25 v 7 1)1
43-10 V20126—080120 aHFE FEALL 1|1 |M8x12
43-11 V40116-000800 S.Ww 1)1 |M8
43-12 1491-622-2000-0 | Y1 v» Sv7 ASSY 2| 2
43-13 1427-621-2620-0 | e <A 7 2|2 |12V 20W
43-14 1427-621-2630-0| o Vv X 4| 4
43-15 1427-621-2640-0 | e X v vy AZY a 8| 8 | 4x25
43-16 1427-621-2670-0 | ©S» F v 21 2
43-17 V40116-001000 S.W 2| 2 [M10
43-18 V33026-001000 Fo b (KV2) 2| 2 |Mio
43-19 1444-621-2500-0 | ~v F Sv7 ASSY 2] 2 |12V 25/25W
43-20 1444-621-2510-0 | o in 7 2| 2 |12V 25/725W
43-21 1444-621-2700-0 | 4+ A5F— COMP 210 2
43-22 V20126-080160 aHy & FEAB 4| 4 | M8X16
43-23 V40116-000800 S.W 4| 4 | M8
43-24 V41316—000800 F I=A ¥HF 4| 4 |Ms
43-25 V20026-060160 F b 4| 4 |M6X16

86



No.43. ETZMF (1)

; ‘ 18 &
RgEs | a4 3 - F & o
15001500
F
43-26 | V41316-000600 >IN FHF 4| 4 |Ms
43-27 | V40116-000600 S.wW 4| 4 |Ms
43-28 | 1480-622-2100-0 | OX =% ASSY 1] 1
87




No.44,

BEXRME (2

>
A
G T2
NS
‘ ?w/ /X/'/
G 7
LA
St
N
N
=
15 @%
15
Y
L 5
RiES | 88 &% 3 — F & % 151??;00 3] % % e
44- 1 1427-621-0080-0 | +— v 101
44— 2 V20026-060120 F b 2| 2 |M6x12
44— 3 V40116—000600 S.W 2| 2 |Ms6
44— 4 1488-621-2200-0 | A% —% AA v+ SET 1|1
44— 5 1444-621-3200-0| e¥— ASSY 11
44- 6 1491-623-2000-0 | v<— AAvF(541F+) ASSY | 1] 1
44— 7 1403-621—0130-0| v-i— RAAf v 1|1
44- 8 1403-621-0120-0| 75 v+ ==y } 1] 1
44— 9 V20026-060200 FN b 1] 1 |Méx20
44-10 V41316-000600 F I FHF 1] 1 |Ms
44-11 V40116-000600 S.W 1] 1|Ms
44-12 V30026—000600 F o b 1| 1|Msé
44-13 3614-261-2200-0 | *—v Af{vF ASSY 1| 1
44-14 1444-621-3000-0 | ¥ v % AAfvF ASSY 1|1
44-15 1491-623-2200-0 | +—754 AAfvF ASSY 1 1
44-16 1491-623-0010-0| 74 ¥— ~—%RZ (41 ) 1] 1
44-17 1491-623-0020-0 | VA4 ¥— ~—3Z2 (42 ) 1 1
44-18 1491-623-0030-0 | 74 ¥ — ~—%A(43) 1] 1
44-19 1376-402-0030-0| A4+ v F(140) 8| 8
44-20 3737-172-0090-0 | ~—% & 7 5v.2 (vx) 1] 1
88

r



74YY) 2 TRE%

No.45.

VY0

LY.

(O ¥
() %

(¢4}
(B /)L

S 1)

(2
(MBgNVeAn™

89




No.46.

v —7K%

REES | BRI - K & e & =

F

46— 1 1491-901-0010-0 | 7B ¥} =y } =—7 1] 1

46— 2 1444-904-0090-0 | 2—% =<—7 1|1

46— 3 V35016-000600 A¥—F Fv b+ (P) 5| 5

46— 4 1491-901-0020-0 | -2k —=—7 11

46— 5 1480-901-0030-0 | Amy F < —7 1|1

46— 6 1491-901-0030-0 | PTO F vy =—7 1|1

46— 7 1444-901-0120-0 | F5 47 =—7 111

46— 8 1491-901-0040-0 | 74 ¥ Vv 7/ =—7 1|1

46— 9 1421-902-0010-0 | Ko ¥ sy <—7 1|1

46-10 1434-903-0060-0 | =27 Y7 YxAF =—2 1|1

46-11 1434-903-0071-0 | mv 7 =—7 1] 1

46-12 1427-904-0180-0 | ¥7 ®mw2s =—7 1] 1

46-13 1427-904-0070-0 K547 a—vav =—7 1 1

46-14 1421-903-0100-0 | 7 2= =—y 1|1

46-15 2132-901-0070-0 | ¥+ 7 —=—7 1] 1

46-16 1480-901-0130-0 | ¥— AA»F =—2 1] 1

46-17 1491-902-0010-0 | ¥4 F =—2 (L) 111 TU1500

46-17-1| 1492-902-0010-0 | ¥4 F <=—7 (L) 1] 1 TU1600

46-17-2| 1493-902-0010-0 | ¥4 ¥ —~<=—7 (L) 1|1 TU1400

46-18 1491-902-0020-0 | ¥4 F —<=—2(R) 1] 1 TU1500

46-18-1| 1492-902-0020-0 | ¥4 F =—7 (R) 1] 1 TU1600

46-18-2| 1493-902-0020-0 | +1 ¥ =<=-27(R) 1|1 TU1400

46-19 1491-903-0010-0 | ¥ s —<=—7 1| 1 TU1500

46-19-1| 1492-903-0010-0 | ¥ 2 —<=—7 1 TU1600

46-19-2| 1493-903-0010-0 | ¥ v 2 —=—7 1 TU1400

90




. lEisd
(=] a 0 — =]
RiigEs | & & K GL 1500|1500 i %
F
46-20 1491-903-0020-0 | A ML —<=—7 1
46—21 1491-904-0010-0 | ¥ 2 —<=—2 (F) 1 TU1500
46—21-1| 1492-904-0010-0| ¥v =2 =<=—2(F) 1 TU1600
46-21-2| 1493-904-0010-0| ¥+ a2 =—2 (F) 1 TU1400
46— 22 1491-904-0020-0| #42 —=—27 (F) 1 ))»
— 23 1427-904-0170—-0| 7 v v} FLvy =—yp 1
91
T —



No.47,

TR

‘\IQ

[

RuEs | &3 -~ | g i R BB 3
47- 1 1427-906—0010-0 Ky 7 A A3+ (19) 1 1
47- 2 1401-906-0050-0 ANF LvvF 1 1
47- 3 V93615-001500 754 % 1 1 150
47- 4 1421-906-2000—0 b= F74.5 ASSY 1 1
47- 5 1421-906-2010—-0 e FZ A1 1 1
47- 6 1421-906-2020-0 e /Y v 7 1 1
47- 17 V92055-080100 Y29 7F AASF(=n) 1 1 | 8X10(N)
47- 8 V92055-120140 Vav srF AR5 (=) 1 1 [ 12X14(N)
47- 9 V92055-130170 YV av 7F RAF(=n) 1 1 | 13X17(N)
47-10 V92055-190220 VavwZFs RAF(=n) 1 1 19%X22(N)
47-11 1421-906-0020-0 FYA Kv7 1 1 | V4% 100 cc
47-12 3750-412-0030-0 777 v 1 1
47-13 3560-702-0010-0 a2y s Frm 1 1
47-14 1427-906-2010-0 Yaud 1 1

92




No.48.

]

S R N

s e e

=Sy FEEU0YT 1 EE

1oz 16 1
|
.
|
10 °
!
8
. 18 % o
RHES | B &3 - K & & 1500] M B R %
150015
48— 1 1427-921-0000-0 Fr—5 evF ASSY 1|1 *
48— 2 1427-921-2001-0 etr—35 evvF COMP 1 1 *
48— 3 1427-921-2100-0 | e v¥'v (22X214) COMP 1 1 *
48— 4 1341-906-0010-0 | e 22=1 ~¥ v©v - 2| 2 *
48— 5 1402-921-0010-0 | o PV —5 v 1 (1 *
18— 6 1421-502-0020-0 | e ¥V v2r Vv 1] 1 *
48— 7 1427-921-2200-0 et (19X214) COMP 1 1 *
48— 8 1444-095-2000-0 | v+t =41+ SET AR | AR *
48— 9 | W20126-120550 e IH K HFob AR | AR | M12X55 S=55 | %
48~10 V30226-001200 e Fv } AR | AR | 3= M12 *
48-11 1427-922-2000-0 7avtr KA w4+ SET 1 * 19kg
48-11-1 1429-922-2000-0 | 7m v} AL vz} SET 1 * TU1600 15kg
48-12 1427-922-2100-0 ety bt HKALF(97) COMP 8 *
48-13 | V30026-001200 °J v} 16 Mi12 *
48-14 V40116-001200 eSS .W 16 Mi12 *
48-15 1427-923-2000-0 | 7mv} Hq4AL w=A4F SET 1 *
48-16 V20126-120550 el x Faot 6 | M12X55 *
48-17 | V40116-001200 S .W 6 | M12 *
48-18 V30026-001200 e F v } 6 | M12 *
48-19 1427-922-2200-0 | V¥ — skfnr w=xgp(1 20) SET | 1 1 *
48-20 1427-922-2300~0 | et >t HA1(154) COMP 6| 6 *
48-21 | V30026-001200 o F v t 12| 12 | M12 *
48-22 | V40116-001200 S . W 12] 12 | M12 *
48-23 | V41316-001200 °F IwA Wy 6| 6 | M12 *
93




o
B
djo

1302-225-0030-0
1302-225-0030-0
1302-225-0030-0
1302-225-0030-0
1302-225-0030-0
1305-241-0010-0
1305-241-0010-0
1305-931-0030-0
1323-403-0010-0
1325-930-1050-0
1326-706-0020-0
1326-706-0020-0
1326-708-0050-0
1340-253-0020-0
1341-906-0010-0
1376-402-0030-0
1401-116-0070-0
1401-122-0050-0
1401-122-0050-0
1401-906-0050-0
1402-500-9040-0
1402-500-9040-0
1402-511-6000-0
1402-511-6000-0
1402-921-0010-0
1403-312-0030-0
1403-621-0120-0
1403-621-0130-0
1404-117-0080-0
1404-312-0050-0
1404-312-0060-0
1404-402-0050-0
1404-402-0050-0
 1404-402-0050-0
1404-502-0130-0
1407-111-0010-0
1407-403-0020-0

=2 51
R & 5 B a2 % 5 R W & 5
1407-406-0020-0 24-17
13-30 1407-406-0040-0 24-18
14-10 1411-401-0010-0 23- 3
14-21 1411-411-0020-0 23-42
14-31 1411-411-0030-0 23-43
15-22
16-12 1412-411-0010-0 23-41
41-21 1414-117-0050-0 6-11
35-32 36-18 1414-207-0050-0 13-16
13- 8 1414-403-0030-0 23-28
23-20 1414-503-0030-0 31-28
7-12 1414-503-0040-0 31-29
29-48 1414-632-0050-0 41-10
23-25 1415-312-5000-0 20- 8
9-13 1415-312-6000-0 20- 9
48— 4 1415-505-0140-0 34-21
44-19 1415-505-0150-0 33-13
6-24 1419-403-0010-0 23-13
8-18 1421-201-0020-0 29-18
20-15 1421-400-0520-0 24-16
47— 2 1421-403-0070-0 23-24
35-18 1421-403-0080-0 23-26
36-14 1421-502-0020-0 | §2-1% 35-14 35-19
35-42 1421-507-0130-0 33-14
36-38 1421-507-0140-0 33-15
48- 5 1421-507-0150-0 33-16
20- 5 1421-507-0161-0 33- 8
44- 8 1421-507-0170-0 33- 9
44~ 7 1421-606-0020-0 40-21
6-12 1421-611-0030-0 41- 4
20-11 1421-902-0010-0 46- 9
20-10 1421-903-0100-0 46-14
23-36 1421-906-0020-0 47-11
24-23 1421-906-2000-0 47— 4
29-41 1421-906-2010-0 47— 5
32~ 9 1421-906-2020-0 47- 6
4-10 1423-520-0010-0 36-27
23-17 1423-520-0011-0 35-31

94



B R & 5 R H & 5 B e & 5 A H &5
1425-621-0040-0 13-33 43- 9 1427-205-2000-0 12-21-1
1425-506-0080-0 34— 4 1427-209-2000-0 14- 1
1426-506-0110-0 34- 5 1427-210-0030-0 14-23 14-35

1427-210-0040-0 9-12
1427-101-0060-0 1- 7 1427-210-0080-0 14- 8
1427-101-0070-0 1-14 1427-210-0090-0 14- 9
1427-101-0110-0 1-19 4-19 1427-210-0110-0 14-13
1427-101-0120-0 1-20 4-30 1427-210-2000-0 14-16
1427-101-0220-0 3-10 1427-211-0041-0 15- 9 15-13
1427-101-0280-0 3-12 1427—212—0010;0 15-12
1427-101-2830-0 3—- 3 1427-212-0020-0 15-14
1427-101-2840-0 3- 6 1427-212-0030-0 15-15
1427-101-2860-0 3—- 5 1427-218-0010-0 16— 8
1427-101-2880-0 3—- 7 142%—301—0021—0 17- 1
1427-120-0010-0 7-11 1427-301-0020-0 17- 2
1427-120-0020-0 7-13 1427-301-0040-0 17- 3
1427-120-0160-0 7-23 1427-301-0050-0 17- 4 28-12
1427-201-0020-0 10- 1 1427-301-0060-0 17- 5
1427-201-0030-0 10- 2 1427-301-0070-0 17- 6
1427-201-0040-0 10- 7 1427-301-0080-0 17- 7 28- 8
1427-201-0050-0 9= 3 1427-301-0090-0 17- 8
1427-201-0060-0 9- 4 1427-301-0110-0 17-14
1427-201-0070-0 9-10 1427-301-0120-0 17-15
1427-201-0080-0 9-11 1427-301-0131-0 17-16
1427-201-0090-0 16- 6 1427 -301-0140-0 17-19
1427-201-0110-0 16-10 1427-301-0150-0 17-20
1427-201-0120-0 10-11 1427-301-0160-0 17-21
1427-201-0130-0 10-12 1427-301-0170-0 17-22
1427-201-0140-0 10-13 1427-301-0180-0 17-23
1427-201-0150-0 10-14 1427-301-0190-0 17-27
1427-201-0160-0 10-15 31-10 1427-301-0210-0 17-32
1427-201-0170-0 10-16 1427-306-0010-0 18- 1
1427-201-0180-0 10-19 1427-306-0020-0 18- 2
1427-201-0190-0 10-20 1427-306-0030-0 18- 3
1427-201-0210-0 16— 9 1427-307-0020-0 18-11
1427-203-0020-0 12-11 1427-307-0030-0 18-12
1427-203-0080-0 15-16 28- 2 1427-307-0040-0 18-13
1427-204-0031-0 12-16 1427-310-0010-0 19- 2

95

e e e




B & F 5

B & & 5

B M E 5

1427-310-0020-0
1427-310-2200-0
1427-310-2300-0
1427-310-2400-0
1427-310-2700-0
1427-312-0010-0
1427-317-0040-0
1427-401-0010-0
1427-403-0020-0
1427-403-0031-0
1427-403~-2200-0
1427-403-2300-0
1427-406-0031-0
1427-406-0110-0
1427-406-0140-0
1427-406-0150-0
1427-406-0160-0
1427-406-0170-0
1427-406-0180-0
1427-411-2100-0
1427-431-0030-0
1427-431-0051-0
1427-431-0060-0
1427-431-0070-0
1427-431-0090-0
1427-431-0110-0
1427-431-0130-0
1427-431-0140-0
1427-431-2200-0
1427-431-2300-0
1427-432-0020-0
1427-432-0030-0
1427-432-0040-0
1427-432-0050-0
1427-432-0060-0
1427-432-0070-0
1427-432-0170-0
1427-433-0110-0

R H & 5
19-10
19--3
19- 4
19- 6
19- 9
20- 4
21- 5
23- 4
23-31
23-23
23-11
23-12
24- 2
24- 4
24- 17
24- 8
24-10
24-11
24-20
25- 1

23- 8 27-20
28- 3
27-12
27-13
26— 4
26- 3
26— 9
26-11
26— 2
26— 8
28— 5
28-11
28-13
28-14
28-16
28-17
28-18
29-20

1427-433-0220-0
1427-433-0230-0
1427-433-0250-0
1427-433-2400-0
1427-433-2500-0
1427-441-2010-0
1427-441-2100-0
1427-501-0020-0
1427-501-0030-0
1427-501-0040=0
1427-502-0030-0
1427-502-2010-0
1427-503-0010-0
1427-503-0021-0
1427-503-0031-0
1427-503-0040-0
1427-503-0050-0
1427-523-0060-0
1427-503-0071-0
1427-503-0080-0
1427-511-0000-0
1427-511-0010-0
1427-511-0020-0
1427-511-0030-0
1427-511-0040-0
1427-511-0050-0
1427-511-0061-0
1427-511-0071-0
1427-511-2000-0
1427-511-2100-0
1427-511-2200-0
1427-511-2400-0
1427-511-2501-0
1427-511-2601-0
1427-511-2700-0
1427-511-2730-0
1427-511-2800-0
1427-511-2900-0

30—

23-32 29-37
23-33 29-38
23-37 29-42
23-34 29-39
23-35 29-40

30- 4
1 30- 5 30-
31- 2
31- 3
31- 4
32- 8
32- 5
31-27
31-30
32-13
32-14
32-15
34- 1
34-26

34-30 40-30
36— 0-1
35-10 36— 6
36— @&
35-22 36-18
35-23 36-19
35-27 36-23
35-33 36-29
35-34 36-30
35- 1 36— 1
35- 6 36— 2
35- 7 36— 3
35-13 36— 9
35-15 36-11
35-16 36-12
35-20 36-16
35-21 36-17
35-25 36-21

35-26 36-22

96



B = EFE 5

R & 5

B &2 F B

1427-511-3000-0
1427-511-3100-0
1427-511-3200-0
1427-512-2000-0
1427-571-0020-0
1427-611-0010-0
1427-611-2200-0
1427-621-0030-0
1427-621-0080-0
1427-621-0190-0
1427-621-2000-0
1427-621-2620-0
1 1427-621-2630-0
1427-621-2640-0
1427-621-2670-0
1427-621-3001-0
1427-904-0070-0
1427-904-0170-0
1427-904-0180-0
1427-906-0010-0
1427-906-2010-0
1427-921-0000-0
1427-921-2001-0
1427-921-2100-0
1427-921-2200-0
1427-922-2000-0
1427-922-2100-0
1427-922-2200-0
1427-922-2300-0
1427-923-2000-0

1429-205-0010-0
1429-317-2010-0
1429-411-2100-0
1429-922-2000-0
1432-616-0020-0

1434-101-0010-0

35-30 36-26
35-38 36-34
35- 8 36- 4
35-43 36-39
35-12
41-12
41- 3
5- 4
44- 1
43- 2
5- 2
43-13
43-14
43-15
43-16
43- 1
46-13
23
46-12
47- 1
47-14
48- 1
48- 2
48- 3
48- 7
48-11
48-12
48-19
48-20
48-15

12-20
21- 2
25- 5
48-11-1
4-24 42-26

97

1434-101-0020-0
1434-101-0031-0
1434-101-0041-0
1434-101-0060-0
1434-101-0070-0
1434-101-2100-0
1434-101-2120-0
1434-101-2130-0
1434-101-2140-0
1434-101-2150-0
1434-101-2160-0
1434-101-2170-0
1434-101-2300-0
1434-101-2400-0
1434-101-2500-0
1434-101-2600-0
1434-101-2701-0
1434-101-2720-0
1434-101-2730-0
1434-101-2740-0
1434-101-2801-0
1434-116-0010-0
1434-116-0020-0
1434-120-0020-0
1434-120-0030-0
1434-122-0020-0
1434-122-0032-0
1434-122-0041-0
1434-122-0050-0
1434-122-0070-0
1434-201-2002-0
1434-201-2102-0
1434-203-0020-0
1434-211-0040-0
1434-307-0010-0
1434-312-2000-0
1434-317-2010-0
1434-407-0010-0

R H & 5
1-18
3- 9
3-11
2- 4
2- 9
1- 1
1- 3
1- 4
1- 5
1- 6
1- 8
1- 2
2-1
2- 2
2- 3
2- 5
3- 1
3- 2
3- 4
3- 8
1-21
6- 1
6- 3
7-16
7-17
8- 9
8-15
8-21
8-22
8-14

16— 1
16- 2
12- 5
15- 5
18-10
20- 1
21- 6
22-10

p



B & & 5

R H & 5

n =& 5

E&ﬁﬁ

1434-431-0020-0
1434-431-0030-0
1434-431-0040-0
1434-431-0050-0
1434-441-2010-0
1434-501-0020-0
1434-501-0030-0
1434-501-0040-0
1434-501-0050-0
1434-501-0060-0
1434-501-2000-0
1434-502-0010-0
1434-502-0021-0
1434-502-0030-0
1434-503-0010-0
1434-503-0020-0
1434-503-2100-0
1434-503-2200-0
1434-503-2300-0
1434-503-2400-0
1434-503-2500-0
1434-503-2600-0
1434-504-0010-0
1434-511-0000-0

1434-511-200

[y
(=]

1434-602-0020-0
1434-602-2201-0
1434-621-2000-0
1434-903-0060-0
1434-903-0071-0
1434-915-2000-0
1434-915-2100-0
1434-915-2200-0
1435-503-2000-0
1435-317-2010-0
1435-503-2100-0
1436-122-0010-0
1436-122-2200-0

8-11

1444-095-2000-0
1444-122-0020-0
1444-218-0080-0
1444-403-0040-0
1444-411-0060-0
1444-413-0091-0
1444-514-2900-0
1444-601-0020-0
1444-601-0030-0
1444-601-0040-0
1444-601-0080-0
1444-601-0230-0
1444-601-0250-0
1444-601-2500-0
1444-604-0090-0
1444-611-0010-0
1444-621-2500-0
1444-621-2510-0
1444-621-2700-0
1444-621-3000-0
1444-621-3200-0
1444-901-0120-0
1444-904-0090-0
1480-104-0040-0
1480-112-2000-0
1480-116-0010-0
1480-117-0020-0
1480-213-0020-0
1480-213-0030-0
1480-213-0040-0
1480-213-0060-0
1480-213-0070-0
1480-213-0080-0
1480-213-0090-0
1480-213-0110-0
1480-213-0120-0
1480-213-2101-0

1480-434-0161-0

48— 8

8-16
27- 7
23-16
28-10
29-12

35—-17 36-13

37— 2
37- 3
38— 2

37-12

20-18
13- 7
13-14
13-15
13-19
13-20
13-21
13-32
13-25
13-13
13-18

29-32

98

g



B oEE S

1480-603-0010-0
1480-603-0020-0
1480-622-2100-0
1480-901-0030-0
1480-901-0130-0
1480-621-2200-0
1491-043-2001-0
1491-043-2100-0
1491-043-2201-0
1491-043-2301-0
1491-102-0010-0
1491-102-0020-0
1491-102-0030-0
1491-111-0010-0
1491-903-0010-0
1491-111-0020-0
1491-111-0030-0
1491-111-0040-0
1491-111-0050-0
1491-111-0060-0
1491-111-2000-0
1491-111-2102-0
1491-111-2200-0
1491-111-2300-0

491-111-2400-0
1491-111-2500-0
1491-111-2600-0
1491-112-0010-0
1491-112-0020-0
1491-112-0030-0
1491-112-0040-0
1491-112-0050-0
1491-112-2000-0
1491-112-2100-0
1491-116-2000-0
1491-117-0010-0

1491-117-2000-0

| 1491-117-2100-0

99

G

1491-117-2200-0
1491-120-0010-0
1491-120-0020-0
1491-120-2000-0
1491-120-2100-0
1491-120-2200-0
1491-122-2000-0
1491-122-2100-0
1491-201-0010-0
1491-202-0010-0
1491-202-0020-0
1491-202-0030-0
1491-202-0040-0
1491-202-0050-0
1491-203-0010-0
1491-203-0020-0
1491-203-0030-0
1491-203-0040-0
1491-203-0050-0
1491-203-0060-0
1491-203-2000-0
1491-204-0010-0
1491-204-0020-0
1491-205-2000-0
1491-207-0010-0
1491-207-2000-0
1491-207-2100-0
1491-209-2000-0
1491-210-0010-0
1491-210-0020-0
1491-210-0030-0
1491-210-0040-0
1491-210-0050-0
1491-211-0010-0
1491-211-0020-0
1491-211-0030-0
1491-211-2000-0
1491—216—0010—6

7-21

7-22

8- 1

8- 5

9- 1
11- 1
11- 7
11-10
11-11
11-12
12— 2
12- 3
12— 4
12— 8
12- 9
12-10
12— 1
12-14
12-15
12-21
13- 1
13- 6
13-26
14— 3
14-19
14-20
14-28
14-29
14-30
15- 1
15— 2

15- 4

15- 3

15-20




B & E S

1491-216-0020-0
1491-216-2000-0
1491-216-2100-0
1491-301-2000-0
1491-301-2100-0
1491-312-2000-0
1491-312-2100-0
1491-312-2200-0
1491-313-2000-0
1491-401-0010-0
1491-401-2000-0
1491-401-2100-0
1491-402-2000-0
1491-402-2200-0
1491-406-0010-0
1491-406-2000-0
1491-406-2100-0
1491-431-0010-0
1491-433-0011-0
1491-433-0040-0
1491-433-0050-0
1491-433-0060-0
1491-434-0010-0
1491-434-0020-0
.1491-434-0030-0
1491-434-0040-0
1491-434-0060-0
1491-434-0070-0
1491-434-0080-0
1491-434-0090-0
1491-434-0130-0
1491-434-0140-0
1491-434-0150-0
1491-434-0160-0
1491-502-2000-0
1491-505-0010-0
1491-505-2000-0
1491-508-2000-0

R H & 5 B 8 & 2 R B &
15-21 1491-508-2100-0 34~ 3
15-25 1491-508-2200-0 34-19
is—z7 1491-508-2300-0 '34—20
17-31 1491-601-0020-0 37-11
17-28 1491-601-2000-0 37- 1
20- 3 1491-601-2201-0 37- 7
20~ 6 1491-602-0010-0 38- 9
20-14 1491-602-0030-0 38-11
20-17 1491-602-0040-0 38-21
22— 4 1491-602-2000-0 38— 1
22— 1 1491-603-0030-0 38-15
22— 7 1491-603-2000-0 38-13
23- 1° 1491-603-2100-0 38-14

23- 5 27-18 1491-604-0010-0 39- 2
24-25 1491-604-0020-0 39-12
24— 1 1491-604-0030-0 39-13
24-19 1491-604-2000-0 39- 1
26- 1 1491-604-2100-0 39- 6
27- 1 1491-604-2200-0 39-10
27-11 1491-604-2300-0 39-11
28-19 1491-606-0010-0 40- 3
28-20 1491-606-0020-0 40- 4
29- 1 1491-606-0030-0 40-12
29- 2 1491-606-2000-0 40- 1
29- 7 1491-606-2100-0 40- 2
29-10 1491-606-2200-0 40-17
29-15 1491-611-0010-0 41-20
29-19 1491-611-0020-0 41-22
29-22 1491-611-0030-0 42~ 1
29-25 1491-611-0040-0 42— 7
29-36 1491-611-0050-0 42- 8
29-13 1491-611-0060-0 42-11
29-16 1491-611-2000-0 41- 1
29- 8 1491-611-2100-0 41- 2
32— 4 1491-611-2200-0 41- 9
33- 1 1491-611-2300-0 41-16
33- 5 1491-611-2400-0 42— 3
34- 2 42-27

1491-616-0010-0




B a2 E 5

R H & 5

nmEE S

R & 5

1491-616-0020-0
1491-616-2000-0
1491-616-2100-0
1491-616-2200-0
1491-616-2300-0
1491-616-2400-0
1491-616-2500-0
1491-616-2600-0
1491-621-0010-0
1491-622-2000-0
1491-623-0010-0

1491-623-0020-0
1491-623-0030-0
1491-623-2000-0
1491-623-2200-0
1491-901-0010-0
1491-901-0020-0
1491-901-0030-0
1491-901-0040-0
1491-902-0010-0
1491-902-0020-0
1491-903-0020-0
1491-904~0010-0
1491-904-0020-0

452-401-2000-0
1492-402-2000-0
1492-406-2000-0
1492-431-0010-0
1492-902-0010-0
1492-902-0020-0
1492-903-0010-0
1492-904-0010-0
1493-401-2000-0
1493-441-2010-0
1493-902-0010-0
1463-902-0020-0
1493-903-0010-~0

1493-904-0010-0

b
101

3.5 R et o 2

42-28
42-15
42-16
42-17
42-18
42-19
42-20
42-29
43- 8
43-12
44-16
44-17
44-18
44- 6

44-15

46- 4
46— 6
46— 8
46-17
46-18

20

21

22
22- 1-1
23- 1-1
24-19-1
26- 1-1
46-17-1
46-18-1
46-19-1
21- 1
22- 1-2
30-10
46-17-2
46-18-2
46-19-2

21- 2

4106-105-3030
3746-131-0060
3737-154-0020
3737-172-0090
3762-174-2000
3560-201-0150
7955-201-0260
7954-205-1010
3614-261-2200
3750-412-0030
3560-702-0010
3622-822-0080
2132-901-0070

6-10 14- 6 15-30
17-29
41-18
44-20
43- 6
40-22
29-27
41-11
44-13
47-12
47-13
40-29
46-15




MMse £8 AR

A E
T

¥ b7 9 =
TU1400-F,1500-F, 1600-F &

IN — % ) X b

2T F BB B K X & #
HAHTREXLRIFE S H6 S
1834 ¥ ¥ * i







vl

#B&r—? FF‘E:—:?I

¥ oo® A B
Box Al B X B

 EEARIEBER
B At 5 —BRK

Hmstr 7 —mak

BEEgaty 7 —B@ER
BB AT s BER

NNEE £ ¥ —HBERER

gt ety =
B WYy - E RS
BW Yy — ER B
mEmEestryy —
¥ off b — £ X &
FOBERE LY —
H T — £ X B
AMEE Ly ¥ —
Eﬁ%ﬁ'—ﬁ Z &

ISEKI & CO, LTD.

<102
F060
F068
+989-24
T125
+523
F790
T861-41
F068

TRBI-24

et D

T523

TT790

T861—41

HRETREXCRHIT3IEE S
RmhREIb4 A6 —1—1
HERRH S5 &K 12-5
2B Hm TEHES1I - 2

HETEMEEART2 —14-10

BB T\ 8 407 A 602
BoWw o B K AT 700

e & W &8 R B 3257
%ﬁﬁms%ﬁlz—ag*
2 S

ERHTEB 12
R B K AAT 2-12-12
WEIBSE L BT (4 BT A 4G 602

®noWm B K B 700

oA WO R AT 3257

TEL 07483(7)3831

TEL 0899(79)4111 +

TEL 03 (609)0156 %

“TEL 0963(55)41314,

'&

TEL 03 (238)5200 {
TEL 011(231)3640 o
TEL 0126(22)3664 s
TEL 02232(4)1111 »

A
A
TEL 03(609)0311 - A

TEL 07488(7)3831

TEL 0899(79)41»11

5§



